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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez I'appareil a une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre
les modéles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brllantes.
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This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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t Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu béngfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) présentant
des aptitudes physiques, senso-
rielles et mentales réduites, ou
sans expérience et sans connais-
sances, a moins d'avoir été enca-
drées ou regu des consignes
d'utilisation.

Les enfants bénéficiant d'un en-
cadrement ne doivent pas jouer
avec I'appareil.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu'il est toujours ac-
compagné du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des pieces.
Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét aprés chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien



agréeé. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-

pitre « Spécifications techniques ».

Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez |'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif & la non mise a la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil en 'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommagg, il doit étre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique

fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriere du four devient
chaude pendant |'utilisation. Véri-
fiez que le raccordement de élec-
trique n'est pas en contact avec
la surface arriere, cela pourrait
endommager les connexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brillantes. Dans
le cas contraire, l'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles de I'appareil devien-
nent chaudes au cours de son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doi-
vent étre maintenus a I'écart,
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sauf s'ils sont continuellement
surveillés.

e Ne jamais utiliser I'appareil sous
I'emprise de I'alcool ou de toute
autre drogue.

e Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures éleveées et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

e Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de I'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.

e [ 'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage qui se
trouvent a l'intérieur du four.

e FEvitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

¢ Ne pas faire chauffer de boites de
conserves et de bocaux en verre
clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la bofte/le
bocal pourrait le faire éclater.

e Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.
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N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
métal aff(té pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre.

N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

(Varient en fonction du modele de
four.)

Placer correctement la grille et le
lechefrite sur les gradins

Faites coulisser la grille ou le le-
chefrite entre 2 glissiéres de cou-
lissement et vérifiez-en I'équilibre
avant de placer des aliments des-
sus (Observez l'illustration ci-
dessous).




Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.

La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez ou retirez des plats du four
chaud.

Placez le papier de cuisson con-
tenant les aliments dans la casse-
role ou sur I'accessoire du four
(plateau, grille métallique, etc.) et
insérez I'ensemble dans le four
préchauffé. Retirez le surplus de
papier de cuisson qui déborde de
I'accessoire ou de la casserole
afin d'éviter tout contact avec les
éléments chauffants du four.
N'utilisez jamais le papier de
cuisson a une température de
fonctionnement supérieure a la
valeur recommandeée pour un pa-
pier de cuisson. Evitez de placer
le papier de cuisson directement
sur la base du four.

AVERTISSEMENT : Assurez-vous
que votre appareil est déconnecteé
de I'alimentation électrique avant
de procéder au remplacement de
I'ampoule. Cette précaution vous
gvite tout risque de choc élec-
trique.

Pour éviter toute surchauffe, I'ap-
pareil ne doit pas étre installé
derriere une porte décorative.
L'appareil doit &tre placé a méme
le sol. Il ne doit étre placé ni sur
un socle ni sur un piédestal.

Pour que votre appareil soit fiable:

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommages.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniquement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilise a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.
Fvitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
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grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce soit.

e | e fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causes
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

e | e four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

e | es pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

e AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles peuvent s'échauffer
pendant I'utilisation. Les enfants
doivent étre tenus a I'écart.

e [ es matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.
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e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

e [orsque la porte avant est ouverte,
ne posez pas d’objets lourds des-
sus et ne permettez pas aux en-
fants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charnieres de
porte étre endommageées.

Mise au rebut de I'ancien appareil

Gonformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.
Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. I
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages

e |Les emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu siir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniére appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.



P Généralités

Vue d'ensemble

/*”"d/(\\

o

1 Bandeau de commande 6 Moteur du ventilateur (derriere la plaque en acier)
2 Grille 7 Ampoule

3 Léchefrite 8 Elément chauffant supérieur

4 Poignée 9 Gradins

5 Porte

1 2 3 4
Sélecteur des fonctions du four
Minuteur numérique
Sélecteur de température du four
Voyant de fonctionnement du four

B w N =
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon le
modeéle de I'appareil. Tous les accessoires

décrits dans le manuel d’utilisation peuvent ne
pas faire partie de votre appareil.

—y

Manuel de I'utilisateur

Léchefrite

Utilisée pour les patisseries, les aliments conge-
s et les grands rotis.

Plaque creuse

Utilisée pour les patisseries, les grands rotis, les
plats en sauce et pour recueillir la graisse en
fonction grill.

Grille

Utilisée pour les rotis et pour les aliments a cuire,
rotir ou pour les rago(ts, elle se place dans le
four a la hauteur souhaitée.
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5. Petit chassis grillagé

II'est placé dans la plaque (si fourni) afin de re-
cueillir la graisse en fonction grill pour que le
four reste propre.

Placer correctement I'étagére métallique et la
plaque sur les chéssis télescopiques
(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne
pas étre disponible sur votre produit.)

Les chassis télescopiques vous permettent d'ins-
taller et de retirer facilement les plaques et I'éta-
gére métallique.

Lorsque vous utilisez la plaque et I'étagére mé-
tallique avec les chassis télescopiques, vérifiez
que les goupilles situées a I'arriere du chassis
télescopique reposent contre les bords de I'éta-
gére métallique et du plateau




Caractéristiques techniques

Tension/fréquence
Consommation o’cénergie totale
Fusible
Type de cable/sechion

Dimensions extérieures (hauteur/longueur/profondeur)
Dimensions d'installation balteurongleur/profondedr
Ampotile inteme
Consommation énergétique du grill
" Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies confor-
mément a la norme EN 60350-1 / IEC 60350-1. Ces valeurs sont déterminées a charge standard avec des
résistances de volte et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).
La classe de consommation énergétique est déterminée conformément a la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turbo, 3- Cuisson Turbo, 4- Cuisson ventilée sole/voite, 5- Cuisson volte et sole.
** Reportez-vous a Installation, page 12.

Les caractéristiques techniques peuvent L es valeurs mentionnées sur les étiquettes de
changer sans avis préalable afin d'améliorer la I'appareil ou dans la documentation qui
qualité de I'appareil. I'accompagnent sont obtenues dans des

) - - conditions de laboratoire conformément aux
Les |I|ust[at|ons comprises dans ce manuel normes correspondantes. En fonction des
sont schematiques et peuvent ne pas corres- conditions de fonctionnement et de I'environ-
pondre exactement a "appareil. nement de I'appareil, ces valeurs peuvent

varier,
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E Installation

Le produit doit &tre installé par une personne qualifiée
conformément & la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

L a préparation de I'emplacement et I'installa-
ion de I'électricité pour I'appareil sont sous la

responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d’électricité

en vigueur dans votre localité.

DANGER:
Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Si tel est le cas, ne le

faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécuritg.

Avant l'installation

L’appareil est desting a étre installé dans les meubles
de cuisine disponibles dans le commerce. Une dis-
tance de sécurité doit étre laissée entre I'appareil et
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les parois de la cuisine et des meubles. Voir le schéma

(valeurs en mm).

e Les surfaces, les feuilles laminées synthétiques
et les adhésifs doivent résister a la chaleur (jus-
qu'a 100 °C min.).

e Les meubles de cuisine doivent étre stables et
fixés.

e S'ilyaun tiroir sous le four, une étagére doit
étre installée entre ce four et le tiroir.

e Transportez I'appareil avec au minimum deux
personnes.

N'installez pas I'appareil & proximité de réfri-
gérateurs ou congélateurs. La chaleur émise
par |'appareil augmenterait la consommation
d'énergie des dispositifs de refroidissement.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer |'appareil.

Si votre appareil est doté de poignées métal-
liques, veuillez les repousser a I'intérieur des
parois latérales apres |'avoir déplacé.




min.
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590

595

* min.

Installation et branchement

e Installez I'appareil conformément a toutes les
réglementations en matiere de gaz et
d’électricité en vigueur.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une ligne de terre protégée par

un fusible de capacité suffisante tel qu'indiqué dans le

tableau "Caractéristiques techniques". Faites installer
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la mise a la terre par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou sans transformateur
Notre société ne sera pas tenue pour responsable des
dégats qui surviendraient de I'utilisation de I'appareil
sans une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.




DANGER:

L'appareil doit uniquement étre raccordé a
|'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement aprés son
installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Le cable d'alimentation ne doit pas étre serrg,
plié ou pincé ou entrer en contact avec des
pieces chaudes de I'appareil.

Un céble d'alimentation endommagé doit étre
remplacé par un électricien qualifié. Dans le
cas contraire, il présente un risque d'électro-
cution, de court-circuit ou d'incendie !

e |aconnexion doit &tre conforme aux réglementa-
tions nationales en vigueur.

e Lesvaleurs de I'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plaque
signalétique de I'appareil. Ouvrez la porte pour
voir la plaque signalétique.

e |ecable d'alimentation de I'appareil doit &tre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques”.

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'installation
électrique, I'appareil doit étre débranché du
réseau d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

Raccordement du céble d'alimentation

1. S'iln'est pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité de
déconnexion avec une ouverture minimale de 3
mm (fusibles, interrupteurs de sécurités, contacts)
doit &tre connectée et tous les pdles de cette unité
de déconnexion doivent étre adjacents au produit
(et non au-dessus), conformément aux directives
IEE. Le non respect de ces instructions risque de
causer des problémes de fonctionnement et d'in-
valider la garantie du produit.

Une protection supplémentaire par un disjoncteur de

courant résiduel est recommandée.

Si un cable est fourni avec |'appareil :

BOITIER DE
T /RACCORDEMENT

> BLEU
L

MARRON L —J )

VERT / JAUNE I
|
2. Pour une connexion monophasée, branchez les
fils comme indiqué ci-dessous:

Cable marron/noir = L (phase)

Cable Bleu/gris =N (Neultre)

Cable vert/jaune = (F) = (Terre)

CABLE
D’ALIMENTATION

» Ou
e (Cable Gris/noir = L (phase)
e  (Cable Bleu/marron = N ([\Ieutre)

e Cable vert/jaune = (F) = (Terre)

Installation des produits

1. Faites coulisser le four dans le meuble, alignez-le
et fixez-le en vous assurant que le cable d'alimen-
tation n'est pas rompu et/ou coinceé.

Fixez le four avec les 2 vis comme sur l'illustration.
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Pour les produits équipés d'un ventilateur (Elle
eut ne pas étre disponible sur votre produit.)

Vérification finale

1.

2.

Branchez le cable d'alimentation et enclenchez le
fusible de I'appareil.
Vérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur

Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez
plus le carton original, emballez I'appareil dans
du film a bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

Afin d’éviter que la grille et la lechefrite situés a
I'intérieur du four n’endommagent la porte, pla-
cez une bande de carton sur la contre-porte a
hauteur des plaques. Attachez la porte du four
aux parois latérales a 'aide de ruban adhésif.
N'utilisez pas la porte ou la poignée pour soule-
ver ou déplacer I'appareil.

1 Ventilateur
2 Bandeau de commande
3 Porte

Le ventilateur intégrée refroidit a la fois le meuble
intégrée et la facade de I'appareil.

Ne placez aucun objet sur I'appareil et dépla-
cez-le bien a plat.

Inspectez |'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
ransport.

Le ventilateur continue de fonctionner pendant

20 a 30 minutes méme apres |'extinction du
our.
Sivous avez cuising en programmant la
minuterie du four, le ventilateur s'arrétera
également a la fin du temps de cuisson avec
toutes les autres fonctions.
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B Préparation

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre

appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de

I'énergie :

e  Utilisez des ustensiles de cuisine recouverts
d'émail car la transmission de chaleur sera amé-
liorée.

e Lorsque vous cuisinez, lancez un préchauffage si
cela est conseillé dans le manuel d'utilisation ou
la description de la recette.

e N'ouvrez pas la porte du four frop souvent pen-
dant la cuisson.

e Essayez de faire cuire plusieurs plats simultang-
ment dans le four lorsque vous le pouvez. Vous
pouvez placer deux plats de cuisson sur le chas-
sis métallique.

e Faites cuire plusieurs plats successivement. Le
four sera déja a température.

e Vous pouvez économiser de I'énergie en étei-
gnant votre four quelques minutes avant la fin du
temps de cuisson. N'ouvrez pas la porte du four.

e Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.

Premiére utilisation
Réglage de I'heure

Les symboles correspondants clignoteront sur
I'écran pendant I'opération des réglages.

Appuyez les touches I=/== pour régler I'heure aprés
avoir branché le four pour la premiére fois.

Pour les modéles a commande tactile, touchez
d'abord i, puis utilisez I / ™= pour définir

I'heure du jour.

Confirmez le réglage en appuyant sur le symbole () et
patientez pendant 4 secondes sans appuyer sur une
touche pour confirmation.

1234 5 6
ekl
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1 Touche de choix des fonctions

2 Symbole de verrouillage des touches
3 Symbole Horloge

4 Symbole du volume de I'alarme
5 Symbole du mode Eco
6 Touche plus

7 Touche moins

8 Symbole du temps de cuisson de la tarte
9 Symbole de I'alarme

10 Symbole de fin du temps de cuisson

11 Symbole de temps de cuisson

12 Touche de programmation

Si le temps initial n'est pas défini, I'horloge
démarrera & partir de 12 h 00 et & le
symbole apparaitra. L'icone disparait lorsque
I'heure est réglée.

Le réglage de I'heure actuelle est annulé en
cas de coupure de courant. Il vous faudra
réaliser le réglage de nouveau.

Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

—y

Retirez tous les matériaux d'emballage.

Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide d’un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes puis
éteignez-le. De cette maniére, tous les résidus de
production ou les couches de conservation seront
brilés et supprimés.

N

17/FR



AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
brilures !
L'appareil peut étre tres chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.
Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des
plats du four chaud.

Four électrique

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la grille
métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez la position "Traditionnel".

4. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le grill ;
voir Utilisation du four électrique, page 19.

5. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.
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6. Eteignez votre four ; voir Utilisation du four élec-

trique, page 19

Four a grill

1.

2.
3.

Sortez toutes les plaques de cuisson et la grille
métallique du four.

Fermez la porte du four.

Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le grill ;
voirUtilisation du grill, page 25.

Faites fonctionner le four environ 30 minutes.
Eteignez votre grill ; voir Utilisation du grill,

page 25

Une odeur et de la fumée peuvent se dégager
pendant quelques heures au cours de la
premiére utilisation. Ce phénoméne est tout a
fait normal. Assurez-vous que la piece est bien
aérée pour évacuer I'odeur et la fumée. Evitez
de respirer la fumée et 'odeur qui se déga-
gent.




B utilisation du four

Informations générales concernant la
patisserie, la rétisserie et les grillades

AVERTISSEMENT
Les surfaces chaudes peuvent provoquer des
brilures !
L'appareil peut étre tres chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brileurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.
Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez ou retirez des
plats du four chaud.

DANGER:
Faites attention lors de I'ouverture du four car
de la vapeur peut s'en échapper.

La vapeur peut provoquer des brilures sur vos
mains, votre visage et/ou vos yeux.

Conseils pour la patisserie

e Utilisez des plats en métal anti-adhérent adaptés
ou des ustensiles en aluminium ou des moules
en silicone résistant a la chaleur.

Utilisez I'espace de la plaque au mieux.
Placez le moule de cuisson au milieu.

e Sélectionnez I'emplacement adapté avant d'al-
lumer le four ou le grill. Ne changez pas d'em-
placement lorsque le four est chaud.

e Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et gros
morceaux de viande avec du jus de citron et du
poivre noir avant la cuisson augmentera la per-
formance de cuisson.

e Laviande rotie met 15 a 30 minutes de plus a
cuire avec des os par rapport a un réti équivalent
sans os.

e (Chaque centimetre d'épaisseur de viande re-
quiert environ 4 a 5 minutes de temps de cuis-
son.

e  Laissez la viande reposer dans le four pendant
environ 10 minutes apres le temps de cuisson.
Le jus se répartira sur I'ensemble de la viande et
ne coulera pas a sa découpe.

e Le poisson doit étre placé au milieu du four ou
plus bas dans un plat résistant au feu.

Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont grillés, ils
brunissent rapidement, deviennent croustillants et ne
séchent pas. Les morceaux minces, les brochettes de
viandes et les saucisses mais également les légumes
a forte teneur en liquide (par exemple les tomates et
les oignons) sont particulierement adaptés a cette
cuisson.

Répartissez les morceaux a griller sur la grille
métallique ou la plaque de cuisson avec la grille
métallique de maniere a ce que I'espace couvert
ne dépasse pas la taille de la résistance.

Glissez la grille ou la plaque de cuisson avec la
grille dans le four au niveau souhaité. Si vous
faites des grillades sur la grille, glissez la plaque
de cuisson sur le chassis pour recueillir les
graisses. Ajoutez un peu d'eau dans la plaque de
cuisson pour faciliter le nettoyage.

Les aliments non adaptés pour le gril
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de gril intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du gril. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Utilisation du four électrique
Votre four est équipé de boutons escamotables qui
dépassent lorsque vous appuyez dessus.

1.

Appuyez sur le bouton pour le faire sortir, puis
tournez-le pour effectuer le réglage souhaité.

2. Quand le processus de cuisson est acheveé,

tournez le bouton sur la position Arrét (supérieure)
et appuyez pour le faire rentrer.
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Sélection d'une température et d'un mode de
fonctionnement.

—

Sélecteur des fonctions du four

Sélecteur de température du four
Réglez la manette des fonctions sur la fonction
souhaitée.
2. Réglez la manette Température sur la température

souhaitée.

» Le four chauffe a la température réglée et garde
cette température. Pendant le chauffage, le voyant de
la température reste allumé.
Arrét du four électrique
Tournez la manette des fonctions et celle de la tempé-
rature sur la position arrét (supérieure).
Positions des chéssis (pour modéle avec grill)
II'est important de placer la grille correctement sur le
chassis. La grille doit étre insérée entre les chassis
métalliques comme sur l'illustration.
Ne laissez pas la plaque du gril appuyée sur le mur
arriere du four. Faites coulisser la grille vers I'avant du
chassis et placez-la a I'aide de la contre-porte afin
d'obtenir les meilleures performances du grill.

—_ N

Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté peut
varier sur votre appareil.
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Convection naturelle

Sole

Les éléments chauffants supérieurs
et inférieurs fonctionnent simultané-
ment. Les aliments sont cuits simul-
tanément par le dessus et le dessous.
Par exemple, il est adapté pour des
gateaux, des patisseries ou des
gateaux et des ragodts dans des
moules. Cuisson avec une seule
plaque.

Seule la sole fonctionne. Adapté par
ex. pour des pizza et pour dorer le
dessous des plats.

Cette fonction doit également étre
utilisée pour faciliter le nettoyage
vapeur.

Elément chauffant supérieur/inférieur avec

ventilateur

b

Les éléments supérieur et inférieur et
le ventilateur (dans la paroi arriere)
sont en marche. De I'air chaud est
rapidement envoyé également dans le
four au moyen du ventilateur. Cuisson
avec une seule plaque.

Fonctionnement avec ventilateur

%,

Le four n'est pas chauffé. Seul le
ventilateur (dans la paroi arriére) est
en marche. Adapté pour décongeler
les aliments granulaires surgelés
lentement a température ambiante et
refroidir les aliments cuisinés.



Chaleur tournante

0
&,

L'air chaud généré par la résistance
arriere est réparti rapidement et de
fagon uniforme dans le four & I'aide
du ventilateur.

Cela permet de cuire des plats sur
différents chassis et le préchauffage
n'est pas nécessaire dans la plupart
des cas. Adapté pour la cuisson avec
des plagues multiples.

Cette fonction doit également étre
utilisée pour faciliter le nettoyage
vapeur.

Fonction "3D"

Grill fort
AN

Grill pulsé

W

b

Les éléments supérieur et inférieur et
le ventilateur (dans la paroi arriere)
sont en marche. La nourriture est
cuite également sur tous les cotés et
rapidement. Cuisson avec une seule
plaque.

Le grand grill sur le haut du four
fonctionne. Adapté pour les griller de
grandes quantités de viande.

e Placez des portions de grande
ou moyenne taille correctement
sous la résistance de grill pour
les grillades.

e Réglez la température sur le
niveau maximum.

e Retournez la nourriture a mi-
cuisson.

L'effet grill n"est pas aussi fort que

sur Grill fort

e Placez des portions de petite ou
moyenne taille correctement
sous I'élément de grill pour les
grillades.

e Réglez la température désirée.

e Retournez la nourriture a mi-
cuisson.

Utilisation de I'horloge du four

1I 2 :? 45 els
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Touche de choix des fonctions
Symbole de verrouillage des touches
Symbole Horloge

Symbole du volume de I'alarme
Symbole du mode Eco

Touche plus

Touche moins

Symbole du temps de cuisson de la tarte
9 Symbole de I'alarme

10 Symbole de fin du temps de cuisson
11 Symbole de temps de cuisson

12 Touche de programmation

O N O O RWw NN =

Le temps limite réglable pour la fin de la
cuisson est de 5 heures et 59 minutes.

Le programme est annulé en cas de coupure
de courant. Vous devrez reprogrammer le four.

Les symboles connexes clignoteront sur
I'écran pendant I'opération des réglages. Vous
devez attendre un court instant pour que les
réglages prennent effet.

Si aucun réglage de cuisson n'a été effectug,
I'heure ne peut étre réglée.

Le temps restant apparaitra si la durée de la
cuisson est défini au début de la cuisson.

ClelCNe]

Faire la cuisson en spécifiant la durée de la

cuisson :

Vous pouvez régler le four de sorte qu'il arréte de

fonctionner a une heure précise. Pour ce faire, définis-

sez la durée de la cuisson sur I'horloge.

1. Sélectionnez la fonction de cuisson.

2. Appuyez sur & jusqu'a ce que le symbole 2] du
temps de cuisson s'affiche a I'écran.

3. Définissez la durée de la cuisson avec la touche

o+ /-
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» »Une fois que la durée de la cuisson est réglée, le
symbole [P et intervalle de temps s'afficheront en
continu.

4. Placez le récipient dans le four et réglez la tempé-
rature a I'aide du bouton de température. Une fois
la température définie, la cuisson commence.

» La durée de cuisson commence le décompte a

I'écran une fois le processus de cuisson lancé et

toutes les parties du symbole du minuteur s'allument.

La durée de cuisson définie est divisée en 4 parties

égales et lorsqu'une partie s'achéve, le symbole

correspondant s'éteint. Ainsi, vous pouvez facilement
comprendre le rapport entre la durée de cuisson
restante et la durée totale de cuisson.

Régler Ia fin de la durée de la cuisson a une

heure ultérieure :

Apres avoir réglé la durée de la cuisson sur I'horloge,

vous pouvez régler I'heure de cuisson a une heure

ultérieure.

1. Sélectionnez la fonction de cuisson.

2. Appuyez sur @jusqu'a ce que le symbole Pl de
la durée de la cuisson s'affiche a I'écran.

3. Définissez la durée de la cuisson avec la touche
-

» Une fois que la durée de la cuisson réglée, le sym-

bole 12 s'affichera en continu & I'écran.

4. Appuyez sur @jusqu'a ce que le symbole S de
fin de cuisson s'affiche a I'écran.

5. Appuyez sur les touches == /== pour régler
I'neure d'arrét de la cuisson.

» Une fois que la durée de la cuisson est réglée, le

symbole, Pletle symbole S et lintervalle de temps

s'afficheront en continu. Dés que la cuisson démarre,
= I'icone disparaft.

6. Placez le récipient dans le four et réglez la tempé-
rature a I'aide du bouton de température. Une fois
la température définie, la cuisson commence.

» Le minuteur du four calcule I'heure de début de

cuisson en déduisant la durée de la cuisson &

partir de la fin du temps de cuisson défini. Le mode
de fonctionnement sélectionné est activé une fois

I'neure de début de cuisson définie et le four chauffé a

la température sélectionnée. Le four conserve cette

température jusqu'a la fin de la durée de la cuisson.

» La durée de cuisson commence le décompte a

I'écran une fois le processus de cuisson lancé et

toutes les parties du symbole du minuteur s'allument.

La durée de cuisson définie est divisée en 4 parties

égales et lorsqu'une partie s'achéve, le symbole

correspondant s'éteint. Ainsi, vous pouvez facilement
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comprendre le rapport entre la durée de cuisson

restante et la durée totale de cuisson.

7. Apres la fin du processus de cuisson, la fonction
« Fin » apparait a I'écran et I'alarme retentit.

8. Le signal de I'alarme retentit pendant 2 minutes.
Appuyer sur une touche de votre choix pour arré-
ter I'alarme. L'alarme s'éteint et I'neure actuelle
s'affiche a I'écran.

Si vous appuyez sur un bouton a la fin de
I'alarme, le four recommencera a fonc-
ionner. Tournez le bouton de la tempéra-
ture et le bouton de fonction & « 0 » mode
(arrét) pour éteindre le four afin d'empé-
cher que le four ne se mette a nouveau
en marche a la fin de I'avertissement.

Activation du verrouillage des touches

Vous pouvez empécher I'utilisation du four en activant

la fonction de verrouillage des touches.

1. Appuyez sur 322 jusqu'a ce que le symbole &le
symbole s'affiche a I'écran.

» La fonction« ARRET » s'affichera & I'écran.

2. Appuyez sur =¥ pour activer le verrouillage de la
touche.

» Une fois le verrouillage des touches activé, la fonc-

tion « MARCHE » s'affiche a 1'écran et le symbole &

reste allume.

Les touches du four ne sont pas opération-
nelles lorsque la fonction de verrouillage des
ouches est activée. Le verrouillage des
touches ne s'annulera pas en cas de coupure
d'électricité.

Pour désactiver le verrouillage des touches

1. Appuyez sur i== jusqu'a ce que le symbole e
symbole s'affiche a I'écran.

» La fonction« Marche » s'affichera a I'écran.

2. Désactivez le verrouillage de touches en appuyant
sur la touche ™=,

» L'écran affiche« ARRET » aprés la désactivation du

verrouillage des touches.

Définir I’alarme

Vous pouvez utiliser le minuteur de I'appareil pour tout

type d'avertissement ou pense-béte en plus du pro-

gramme de cuisson.

L'alarme n'a aucune influence sur les fonctions du

four. Elle sert uniquement d'avertissement. Cela peut

étre utile, par exemple, lorsque vous voulez retourner

les aliments dans le four aprés un certain temps. Le

minuteur se fera entendre a la fin du temps réglé.

1. Appuyez sur (& jusqu'a ce que le symbole £
s'affiche a I'écran.



L'heure d'alarme maximum de cuisson
est de 23 heures et 59 minutes.

2. Réglez I'heure de I'alarme en appuyant sur les
touches == / ==

Assurez-vous que les touches de fonction
relatives au son du signal, a I'heure du
jour, a la luminosité de I'écran et a la
température sont réglées a la position 0
(OFF (ARRET)).

» Le symboleL) restera allumé et le temps de I'alarme

s'affichera a I'écran une fois le temps de I'alarme

réglé.

3. Alafin du temps de I'alarme, le symbole Dse
met a clignoter et le signal de I'alarme retentit.

Couper I'alarme.

1. Le signal de I'alarme retentit pendant 2 minutes.
Appuyer sur une touche de votre choix pour arré-
ter I'alarme.

» L'alarme s'éteint et I'neure actuelle s'affiche a

I'écran.

Annulation de I'alarme :

1. Appuyez sur & jusqu'a ce que le symbole &
s'affiche a I'écran afin d'annuler I'alarme.

2. Appuyez sur la touche ™= et maintenez-la jusqu'a
ce que « 00:00 » s'affiche.

La durée de I'alarme s'affiche. Lorsque la
durée de I'alarme et la durée de cuisson sont
définies simultanément, la durée la plus courte
s'affiche a I'écran.

Changez le son de I'alarme

1. Appuyez sur == jusqu'a ce que le symbole <4 le
symbole s'affiche a I'écran.

2. Réglez le volume de I'alarme a I'aide des touches
o /-

3. Latonalité que vous avez définie s'activera apres
un court instant.

» La tonalité d'alarme sélectionnée s'affichera comme

«b-01 », « b-02 » ou« b-03 » & I'écran.

Modification de I'heure de la journée

Pour changer I'neure que vous aviez réglée auparavant:

1. Appuyez sur i jusqu'a ce que le symbole (&
s'affiche a I'écran.

2. Définissez I'heure du jour en appuyant sur les
touches == /mm

3. Le temps que vous avez défini s'activera aprés un
court instant.

Mode « économie »

Vous pouvez économiser de I'énergie a ce mode tout
en cuisinant en définissant le temps de cuisson dans
le four.

Ce mode termine la cuisine a I'aide de la température
interne du four en éteignant les résistances avant la fin
du temps de cuisson.

Réglage du mode « économie »

1. Appuyez sur la touche 322 jusqu'a ce que le
symbole « éco » apparaisse a |'écran.

» La fonction« ARRET » s'affichera & I'écran.

2. Activez le mode « économie » en appuyant sur la
touche = .

» Une fois le verrouillage des touches activé, la fonc-

tion « MARCHE » s'affiche a I'écran et le symbole

"ECO" reste allumé.

Désactivation du mode « économie »

1. Appuyez sur la touche 3= jusqu'a ce que le
symbole « éco » apparaisse a |'écran.

» La fonction« Marche » s'affichera a I'écran.

2. Désactivez le mode « économie » en appuyant sur
la touche "=,

» L'écran affiche« Arrét » prés la désactivation du

verrouillage des touches.

Réglage de la luminosité de I'écran

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas

étre disponible sur votre produit.)

1. Appuyez sur 2= jusqu'a ce que d-01 or d-02 or
d-03 s'affiche al'écran pour la luminosité de I'af-
ficheur.

2. Réglez la luminosité désirée en appuyant sur les
touches he /mm,

» Le temps que vous avez défini s'activera apres un

court instant.
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Tableau des temps de cuisson Cuisson au four et rotisserie
Les durées indiquées dans ce tableau ne Le Ter étage du four est I'emplacement du
servent que d'exemple. Elles peuvent varier premier gradin.
selon la température, I'épaisseur et le type
d'aliments, ainsi que vos préférences de
cuisson.
e e
cuisson approx. en min.
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Lors de la cuisson avec deux plagues simultanées, placez la plaque creuse sur la partie supérieure et I'autre plague sur la partie inférieure.

MI@

el B

* Nous vous suggérons de procéder & un préchautfage pour tout aliment a faire cuire.
(**) Pour une cuisson nécessitant un préchauffage, préchauffez au début de la cuisson jusqu'a ce que le témoin
du thermostat s'éteigne.

Conseils pour la patisserie e Sile gateau est trop foncé sur le dessus, placez-
. Sile géteau est trop sec, augmentez la tempe’ra_ le au niveau inférieur, baissez la température et
ture de 10°C et réduisez le temps de cuisson. augmentez le temps de cuisson. .

e Sile gateau est trop humide, utilisez moins de e S'il est bien cuit a I'intérieur mais collant a
||qu|de ou ba|ssez |a température de 10°C. |Iextérieur, Ut|||SeZ mOil'IS de |IQUIde, baISSGZ |a

température et augmentez le temps de cuisson.
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Conseils pour la patisserie e Siun plat de légumes ne cuit pas, faites bouillir
e Sila patisserie est trop séche, augmentez la les 1égumes au préalable ou préparez-les comme
température de 10°C et réduisez le temps de des aliments en conserve et placez-les au four.
cuisson. Humectez les couches de pate avec une Utilisation du grill
sauce composée de lait, d'huile, d'oeuf et de

yaourt. AVERTISSEMENT

e Silapatisserie met trop de temps pour cuire, Fermez la porte du four pendant les grillades.
faites attention & ce que I'épaisseur de la patis- Les surfaces chaudes peuvent briler !
serie que vous avez préparée ne dépasse pas la Allumage du grill
profondeur de la plaque. , 1. Tournez la manette Fonction dans le sens des

*  Silapartie supérieure de la pafisserie dore mais aiguilles d'une montre sur le symbole du grill.
que la partie inférieure n'est pas cuite, vérifiez 2. Réglez ensuite la température désirée du grill.
que vous n‘avez pas utilisé trop de sauce pour 16 3 gj nacessaire, effectuez un préchauffage d'envi-
bas de la patisserie. Essayez de répandre la ron 5 minutes.

sauce eéquitablement sur les couches de pate et )| ¢ yoyant du thermostat (température) s'allume.
le haut de la patisserie afin de les dorer au . .
Extinction du grill

méme niveau. . .
1. Tournez la manette des fonctions sur la position
@Faites cuire la péte conformément au mode et arrét (haut).
3 la température indiqués dans le tableau de
cuisson. Sila partie inférieure n'est toujours Les aliments non adaptés pour le gril
pas suﬁ|s§nmment dortlae,llall prochaine fois, @ exposent & des risques d'incendie.
placez-1a & un niveau inférieur. N'utilisez que des aliments & griller
Conseils pour la cuisson des légumes adaptés & une chaleur de gril intense.
e Sileplat de légumes ne contient plus de jus et Ne placez pas la nourriture trop au fond
devient trop sec, cuisez-les dans une casserole du gril. Il s"agit de la zone la plus
avec un couvercle au lieu d'une plaque. Les ré- chaude et les aliments gras pourraient
cipients clos préservent le jus du plat. prendre feu.

Tableau des temps de cuisson pour le grill

Grillade par grill électrique

Aliments
Passon
Ailes ou cuisses de poulet
Coteloties d gneal

Coteleties de veay 25 min
Pain toast ... _ -

" aplon I'épaisseir

Roti de beeut

25/FR



E Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera I'apparition de problémes.

DANGER:
Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
ion avant de commencer le nettoyage et

I'entretien.
Vous risqueriez un choc électrique !

Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briiler !

e Nettoyez I'appareil apres chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'6ter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brilent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer I'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e Nutilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent

un risque d'électrocution.

‘ DANGER:

Nettoyage du bandeau de commande
Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de
commande avec un chiffon humide et essuyez-les.
@Ne retirez pas les boutons de commande pour
nettoyer le bandeau de commande.
Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !
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Nettoyage du four

Pour nettoyer la paroi latérale

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas

étre disponible sur votre produit.)

1. Retirez la partie avant du rail latéral en le tirant
vers le c6té opposé de la paroi latérale.

2. Retirez le rail latéral complétement en le tirant

Parois catalytiques
(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas
étre disponible sur votre produit.)

Les parois latérales internes (A) et/ou la paroi arriere
(B) de votre produit peuvent étre revétues d’un émail
catalytique. Les parois catalytiques ont une couleur
matte claire et une surface poreuse. Ne nettoyez pas
les parois catalytiques du four. Les surfaces poreuses
des parois catalytiques sont nettoyées automatique-
ment par absorption et conversion des déversements
d'huile (vapeur et dioxyde de carbone)

Nettoyage vapeur facile

Il'assure un nettoyage facile parce que la saleté (aprées

avoir attendu pas tres longtemps) est ramollie par la

vapeur qui se forme a I'intérieur du four et les gouttes

d'eau de condensation sur les surfaces intérieures du

four.

1. Retirez tous les accessoires du four.

2. Versez 500 ml d'eau sur la plaquedufour et
placez-la sur la deuxieme grille.



3. Réglez la température du four & 100° C et laissez
tourner sur le mode de nettoyage vapeur facile
bas pendant 25 minutes.

4. Ouvrez la porte et essuyez les surfaces intérieures
du four avec une éponge ou un chiffon humide.

5. Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, une
éponge ou un chiffon doux pour nettoyer la saleté
persistante et enlevez-la a I'aide d'un chiffon sec.

Nettoyage de la porte du four.

Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon

doux ou une éponge pour nettoyer la porte du four et

essuyez I'appareil a I'aide d'un chiffon sec.

N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de
grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte du
our. Vous pourriez rayer la surface et endom-
mager la vitre.

Retirer la porte du four.

1. Ouvrez la porte frontale (1).

2. Quvrez les clips sur le logement de la charniere (2)
sur les cotés droit et gauche de la porte frontale
en faisant pression sur les clips, tel qu'illustré
dans le schéma.

1 2 3
1 Porte frontale
2 Charniére
3 Four

1 2 3
3. Quvrez la porte frontale a moitié.
4. Retirez la porte frontale en la tirant vers le haut
pour la libérer des charniéres droite et gauche.

Les étapes effectuées pendant le processus de|
retrait doivent &tre suivies dans I'ordre inverse

pour installer la porte. N'oubliez pas de fermer
les clips du logement de la charniere lors de la
réinstallation de la porte.

Retrait de la vitre de la porte

(Cette fonction est optionnelle. Elle peut ne pas
étre disponible sur votre produit.)

Le panneau vitré interne de la porte du four peut étre
retiré pour le nettoyage.

1 Cadre

2 Piéce en plastique

Tirez vers vous et retirez le morceau en plastique placé
sur le haut de la porte d'entrée.
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1 Panneau vitré du fond

2 Panneau vitré du fond

3 Panneau de verre extérieur

4 Encoche en plastique du panneau de vert-Bas
Comme illustré sur la figure, soulevez le panneau de
verre du fond (1) Iégérement dans la direction A et
retirez-le dans la direction B.

Répétez cette opération pour enlever le panneau en
verre intérieur (2).

La premiére étape pour réassembler la porte est de
réinstaller le panneau de verre intérieur (2).

Comme illustré sur la figure, placez le coin chanfreing
du panneau en ver pour qu'il reste sur le coin chan-
freiné de I'encoche en plastique.
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Le panneau de verre intérieur (2) doit étre installé dans
I'encoche en plastique prés du panneau en verre du
fond (1).

Quand vous installez le panneau en verre de derriére
(1), vérifiez que le coté imprimé du panneau fait face
au second panneau en verre.

Il est important d'asseoir les coins inférieurs de tous
les panneaux en verre intérieurs dans I'encoche en
plastique inférieure.

Poussez le morceau en plastique dans le cadre jusqu'a
ce que vous entendiez un “click".



Remplacement de I'ampoule du four

DANGER:

Avant de remplacer I'ampoule de four, vérifiez

que |'appareil est débranché de I'alimentation
et froid afin d'éviter tout risque de choc

électrique.
Les surfaces chaudes peuvent briiler !

|'ampoule du four est une ampoule électrique
d'éclairage spéciale pouvant résistant a des
chaleurs allant jusqu'a 300°C. Reportez-vous
aux Caractéristiques techniques, page 11 pour
les détails. Des ampoules de four sont dispo-
nibles auprés de votre technicien autorisé.

|'emplacement le la lampe peut varier par
rapport a l'illustration.

| 'ampoule utilisée dans cet appareil n'est pas
appropriée a I'éclairage d'une pigce d'un
ménage. Cette ampoule est destinée a aider
I'utilisateur a distinguer les denrées alimen-
taires.

[ es ampoules utilisées dans cet appareil
doivent résister a des conditions physiques
extrémes telles que des températures supé-
rieures a 50 °C.

Si votre four est équipé d'une lampe carrée :

1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.

2. Retirez les chassis métalliques comme sur I'illus-
tration. Reportez-vous a Nettoyage du four,
page 26.

3. Retirez le cache en verre de protection avec un

tournevis.

4. Silalampe de votre four est de type (A) comme

I'indique le schéma ci-apres, 6tez-la en la faisant
pivoter comme illustré, avant de la remplacer. Si,
par contre, elle est de type (B), tirez-la pour I'dter
comme illustré sur le schéma avant de la rempla-

cer.

Remettez en place le cache en verre et les chés-
sis métalliques.

29/FR



Recherche et résolution des pannes

Il est normal que de la vapeur s'échappe pendant le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un défauzf.

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>> :
Cela n'est pas un défaut.

gfectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a fusibles.
Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.
e L'appareil n'est pas reli¢ & la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

p . >>> Remplacer I'ampoule du four.

e |'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a
~ Tusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Le four ne chauffe pas.

e Lafonction et /ou la température ne sont pas réglées. >>> Réglez la fonction et la température avec
les touches/manettes fonction et/ou température.

e Surles modeéles équipés d'un minuteur, le minuteur n'est pas réglé. >>> Réglez I'heure.
(Sur les produits avec four micro-ondes, le minuteur ne confrole que le micro-ondes.)

e L'alimentation est coupée. >>> Vérifiez il y a du courant. Veérifiez les fusibles dans la boite a

e Une coupure de courant a eu lieu. >>> Réglez I'heure / Eteignez I'appareil, puis rallumez-le.

Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme aprées
avoir suivi les instructions comprises dans ce

chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
regard to life and property.

% Warning of electric shock.

AN
T Warning of risk of fire.

Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagae caddesi No:2-6
34445 Sitlice/ Istanbul/ TURKEY

Ce Made in TURKEY
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t Important instructions and warnings for safety and

environment

This section contains safety
instructions that will help protect from
risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.

General safety

e This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made
by children without supervision.

e The appliance is not to be used
by persons (including children)
with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of
experience and knowledge,
unless they have been given
supervision or instruction.
Children should be supervised
and ensure they do not play with
the appliance

e |f the product is handed over to
someone else for personal use or
second-hand use purposes, the

4/EN

user manual, product labels and
other relevant documents and
parts should be also given.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorized Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorized persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by an Authorized
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical
specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a



transformer. Our company shalll
not be liable for any problems
arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
The product must be
disconnected during installation,
maintenance, cleaning and
repairing procedures.

If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid
a hazard.

The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be
provided by a switch built into the
fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

Rear surface of the oven gets hot
when it is in use. Make sure that
the electrical connection does not
contact the rear surface;
otherwise, connections can get
damaged.

Do not trap the mains cable
between the oven door and frame
and do not route it over hot
surfaces. Otherwise, cable

insulation may melt and cause
fire as a result of short circuit.
Any work on electrical equipment
and systems should only be
carried out by authorized and
qualified persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot
during use. Care should be taken
to avoid touching heating
elements. Children less than 8
years of age shall be kept away
unless continuously supervised.
Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Food Poisoning Hazard: Do not let
food sit in oven for more than 1
hour before or after cooking.
Doing so can result in food
poisoning or sickness.
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¢ Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

e During use the appliances
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

e Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

e Do not heat closed tins and glass
jars in the oven. The pressure
that would build-up in the tin/jar
may cause it to burst.

e Do not place baking trays, dishes
or aluminium foil directly onto the
bottom of the oven. The heat
accumulation might damage the
bottom of the oven.

e Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since
they can scratch the surface,
which may result in shattering of
the glass.

e Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.

e (Varies depending on the product
model.)

Placing the wire shelf and tray

onto the wire racks properly

It is important to place the wire
shelf and/or tray onto the rack

properly. Slide the wire shelf or
tray between 2 rails and make
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. Do not use the p?oduct if the front

sure that it is balanced before
placing food on it (Please see the

door glass removed or cracked.
Do not use the oven handle to
hang towels for drying. Do not
hang up towel, gloves, or similar
textile products when the grill
function is at open door.

Always use heat resistant oven
gloves when putting in or
removing dishes into/from the hot
oven.

Place the baking paper into the
cooking pot or on to the oven
accessory (tray, wire grill etc)
together with the food and then



insert all into the preheated oven.
Remove the excess parts of the
baking paper overflowing from the
accessory or the pot in order to
prevent the risk of touching the
oven’s heating elements. Never
use the baking paper in an
operating temperature higher
than the indicated value for the
baking paper. Do not place the
baking paper directly on the base
of the oven.

WARNING: Ensure that the
appliance is switched off before
replacing the lamp to avoid the
possibility of electric shock.

The appliance must not be
installed behind a decorative door
in order to avoid overheating.
Product must be placed directly
on the floor. It must not be placed
onto a base or a pedestal.

Prevention against possible fire risk!

Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent
risk of arcing.

Do not use damaged cables or
extension cables.

Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical
connection point.

Intended use

This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

This appliance is for cooking
purposes only. It must not be
used for other purposes, for
example room heating.

This product should not be used
for warming the plates under the
grill, drying towels, dish cloths etc.
by hanging them on the oven
door handles. This product should
also not be used for room heating
pUrposes.

The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.
The oven can be used for
defrosting, baking, roasting and
grilling food.

Safety for children

WARNING: Accessible parts may
become hot during use. Young
children should be kept away.
The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.
Electrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them
to play with the product.

Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.
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e When the door is open, do not
load any heavy object on it and do
not allow children to sit on it. It
may overturn or door hinges may
get damaged.

Disposing of the old product

Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
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product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center
for the recycling of electrical and electronic equipment.
Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.

Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

Package information

e Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.



P General information

Overview

e T

T “'/A\\

1 Control panel 6 Fan motor (behind steel plate)
2 Wire shelf 7 Lamp

3 Tray 8 Top heating element

4 Handle 9 Shelf positions

5 Door

1 2 3 4
Function knob
Digital timer
Thermostat knob
Thermostat lamp

B w N =
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Package contents

ccessories supplied can vary depending on
he product model. Not every accessory

described in the user manual may exist on
your product.

—y

User manual
Oven tray
Used for pastries, frozen foods and big roasts.

Deep tray
Used for pastries, large roasts, juicy dishes, and
for collecting the fat while grilling.

Wire Shelf

Used for roasting and for placing the food to be
baked, roasted or cooked in casserole dishes to
the desired rack.
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5. Small wire shelf

It is placed into the tray (if supplied) in order to
collect the dripping fat while grilling so that the
oven is kept clean.

6. Placing the wire shelf and tray onto the

telescopic racks properly

(This feature is optional. It may not exist on
your product.)

Telescopic racks allow you to install and remove
the trays and wire shelf easily.

When using the tray and wire shelf with
telescopic racks, make sure that the pins at the
rear section of the telescopic rack stands against
the edges of the wire shelf and fray.




Technical specifications

installation dimensions (heloht / widih / depth
Inner lamp
220680

Grill power consumption 2.2 KW

Basics: Information on the energy label of electrical ovens is given in accordance with the EN 60350-1 / IEC
60350-1 standard. Those values are determined under standard load with bottom-top heater or fan assisted
heating (if any) functions.

Energy efficiency class is determined in accordance with the following prioritization depending on whether
the relevant functions exist on the product or not. 1-Cooking with eco-fan, 2- Turbo slow cooking, 3- Turbo
cooking, 4- Fan assisted bottom/top heating, 5-Top and bottom heating.

** See. Installation, page 12.

echnical specifications may be changed alues stated on the product labels or in the

ithout prior notice to improve the quality of documentation accompanying it are obtained
he product. in laboratory conditions in accordance with

i — - relevant standards. Depending on operational
Figures in this manual are schematic and may and environmental conditions of the product,
not exactly match your product. these values may vary.

11/EN



E Installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The

distance must be left between the appliance and the
kitchen walls and furniture. See figure (values in mm).

manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s

responsibility.

Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C minimum).
Kitchen cabinets must be set level and fixed.

If there is a drawer beneath the oven, a shelf
must be installed between oven and drawer.
Carry the appliance with at least two persons.

The product must be installed in accordance

DANGER:
ith all local electrical regulations.

Do not install the appliance next to
refrigerators or freezers. The heat emitted by
he appliance will lead to an increased energy
consumption of cooling appliances.

have it installed.

DANGER:

Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not
Damaged products cause risks for your safety.

he door and/or handle must not be used for
lifting or moving the appliance.

Before installation
The appliance is intended for installation in
commercially available kitchen cabinets. A safety
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If the appliance has wire handles, push the
handles back into the side walls after moving
he appliance.




13/EN



590

595

* min.

Installation and connection

e The product must be installed in accordance with
all local gas and electrical regulations.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/line

protected by a fuse of suitable capacity as stated in

the "Technical specifications" table. Have the

grounding installation made by a qualified electrician

14/EN

while using the product with or without a transformer.
Our company shall not be liable for any damages that
will arise due to using the product without a grounding
installation in accordance with the local regulations.




DANGER:

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for

damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.

DANGER:

The power cable must not be clamped, bent or
rapped or come into contact with hot parts of
the product.

A damaged power cable must be replaced by

a qualified electrician. Otherwise, there is risk
of electric shock, short circuit or fire!

e Connection must comply with national
regulations.

e The mains supply data must correspond to the
data specified on the type label of the product.
Open the front door to see the type label.

e Power cable of your product must comply with
the values in "Technical specifications” table.

DANGER:

Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.

There is the risk of electric shock!

Connecting the power cable

1. Ifitis not possible to disconnect all poles in the
supply power, a disconnection unit with at least 3
mm contact clearance (fuses, line safety switches,
contactors) must be connected and all the poles
of this disconnection unit must be adjacent to (not
above) the product in accordance with IEE
directives. Failure to obey this instruction may
cause operational problems and invalidate the
product warranty.

Additional protection by a residual current circuit

breaker is recommended.

If a cable is supplied with the product:

BLUE

BROWN

GREEN / YELLOW ||

|| SUPPLY CORD

For single-phase connection, connect the wires
as identified below:

Brown/Black cable = L (Phase)

Blue/Grey cable =N (Neutr?l)

Green/yellow cable = (E) = (Ground)

N

» or
e Grey/Black cable = L (Phase)
e Blue/Brown cable =N (Neu}ral)

e Green/yellow cable = F) = (Ground)

Installing the product

1. Slide the oven into the cabinet, align and secure it
while making sure that the power cable is not
broken and/or frapped.

Secure the oven with 2 screws as illustrated.
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For products with cooling fan (It may not exist
on your product.)

Final check

1. Connect the power cable and switch on the
product's fuse.

2. Check the functions.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and transport
the product in it. Follow the instructions on the
carton. If you do not have the original carton,
pack the product in bubble wrap or thick
cardboard and tape it securely.

e To prevent the wire grill and tray inside the oven
from damaging the oven door, place a strip of
cardboard onto the inside of the oven door that
lines up with the position of the frays. Tape the
oven door to the side walls.

e Do not use the door or handle to lift or move the
product.

1 Cooling fan
2 Control panel
3 Door

The built-in cooling fan cools both the built-in cabinet
and the front of the product.

Do not place any objects onto the product and
move it in upright position.

Check the general appearance of your product
or any damages that might have occurred
during transportation.

(Cooling fan continues to operate for about 20-
30 minutes after the oven is switched off.

If you have cooked by programming the timer
of the aven, cooling fan will also be switched

off at the end of the cooking time together with
all functions.
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ﬂ Preparation

Tips for saving energy

The following information will help you to use your

appliance in an ecological way, and to save energy:

e Use dark coloured or enamel coated cookware in
the oven since the heat transmission will be
better.

e While cooking your dishes, perform a preheating
operation if it is advised in the user manual or
cooking instructions.

e Do not open the door of the oven frequently
during cooking.

e Try to cook more than one dish in the oven at the
same time whenever possible. You can cook by
placing two cooking vessels onto the wire shelf.

e (Cook more than one dish one after another. The
oven will already be hot.

e You can save energy by switching off your oven a
few minutes before the end of the cooking time.
Do not open the oven door.

e Defrost frozen dishes before cooking them.

Initial use
Time setting

hile making any adjustment, related symbols
ill flash on the display.

Press =/™= keys to set the time of the day after the
oven is energized for the first time.

For touch control models, touch 322 first and
hen use " / ™= 1o set the time of the day.

Confirm the setting by touching (= symbol and wait for
4 seconds without touching any keys to confirm.
1 23 4 5 6

3 @ <) eco‘ 4

12 11

10 9 8 7

Adjustment key
Keylock symbol
Clock symbol

Alarm volume symbol
Eco mode symbol

[ B O B

6 Plus key

7 Minus key

8 Time slice symbol

9 Alarm symbol

10 End of Cooking Time symbol
11 Cooking Time symbol

12 Program key

If the initial time is not set, Qlock will run
starting from 12:00 and (5 symbol will be
displayed. The symbol will disappear once the
time is set.

Current time settings are canceled in case of
power failure. It needs to be readjusted.

RS

First cleaning of the appliance

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.

Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

1. Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp
cloth or sponge and dry with a cloth.

Initial heating

Heat up the product for about 30 minutes and then
switch it off. Thus, any production residues or layers
will be burnt off and removed.

WARNING

Hot surfaces cause burns!

Product may be hot when it is in use. Never
touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

>

Electric oven

1. Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

2. Close the oven door.

3. Select Static position.
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Select the highest oven power; See How to
operate the electric oven, page 19.
Operate the oven for about 30 minutes.
Turn off your oven; See How fo operate the
electric oven, page 19

Grill oven

1.

2.
3.

Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

Close the oven door.

Select the highest grill power; see How to operate
the grill, page 24.

Operate the grill about 30 minutes.

Turn off your grill; see How to operate the grill,
page 24

Smoke and smell may emit for a couple of
hours during the initial operation. This is quite

normal. Ensure that the room is well ventilated
to remove the smoke and smell. Avoid directly
inhaling the smoke and the smell that emits.
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E How to operate the oven

General information on baking, roasting
and grilling

WARNING
Hot surfaces cause burns!
Product may be hot when it is in use. Never

touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

DANGER:
Be careful when opening the oven door as
steam may escape.

Exiting steam can scald your hands, face
and/or eyes.

Tips for baking

e Use non-sticky coated appropriate metal plates
or aluminum vessels or heat-resistant silicone
moulds.
Make best use of the space on the rack.

Place the baking mould in the middle of the shelf.

e Select the correct rack position before turning
the oven or grill on. Do not change the rack
position when the oven is hot.

e Keep the oven door closed.

Tips for roasting

e Treating whole chicken, turkey and large piece of
meat with dressings such as lemon juice and
black pepper before cooking will increase the
cooking performance.

e |ttakes about 15 to 30 minutes longer to roast
meat with bones when compared to roasting the
same size of meat without bones.

e Each centimeter of meat thickness requires
approximately 4 to 5 minutes of cooking time.

e Let meat restin the oven for about 10 minutes
after the cooking time is over. The juice is better
distributed all over the roast and does not run out
when the meat is cut.

e Fish should be placed on the middle or lower
rack in a heat-resistant plate.

Tips for grilling

When meat, fish and poultry are grilled, they quickly

get brown, have a nice crust and do not get dry. Flat

pieces, meat skewers and sausages are particularly

A\

suited for grilling as are vegetables with high water

content such as tomatoes and onions.

e  Distribute the pieces to be grilled on the wire
shelf or in the baking tray with wire shelf in such
a way that the space covered does not exceed
the size of the heater.

e Slide the wire shelf or baking tray with grill into
the desired level in the oven. If you are grilling on
the wire shelf, slide the baking tray to the lower
rack to collect fats. Add some water in the fray
for easy cleaning.

Foods that are not suitable for grilling
carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.

Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area
and fatty food may catch fire.

How to operate the electric oven

Your oven is equipped with pop-out knobs that

protrude when you press them.

1. Pressinwards to protrude the knob and then turn
it to make the desired setting.

ed, turn the
knob to off (upper) position and press it inwards.

Select temperature and operating mode

1 Function knob

2 Thermostat knob

1. Set the Function knob to the desired operating
mode.

2. Set the Temperature knob to the desired
temperature.
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» Oven heats up to the adjusted temperature and
maintains it. During heating, temperature lamp stays
on.

Switching off the electric oven

Turn the function knob and temperature knob to off
(upper) position.

Rack positions (For models with wire shelf)

It is important to place the wire shelf onto the side rack
correctly. Wire shelf must be inserted between the
side racks as illustrated in the figure.

Do not let the wire shelf stand against the rear wall of
the oven. Slide your wire shelf to the front section of
the rack and settle it with the help of the door in order
to obtain a good grill performance.

Operating modes

The order of operating modes shown here may be
different from the arrangement on your product.

Top and bottom heating

Top and bottom heating are in
operation. Food is heated
simultaneously from the top and
bottom. For example, it is suitable for
cakes, pastries, or cakes and
casseroles in baking moulds. Cook
with one tray only.

Bottom heating

Only bottom heating is in operation. It
is suitable for pizza and for
subsequent browning of food from
the bottom.

This function must be used for easy
steam cleaning as well.
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Fan support

[

ed bottom/top heating

Top heating, bottom heating plus fan
(in the rear wall) are in operation. Hot
air is evenly distributed throughout
the oven rapidly by means of the fan.
Cook with one tray only.

Operating with fan

*,

Fan Heating

&,

0
&,

The oven is not heated. Only the fan
(in the rear wall) is in operation.
Suitable for thawing frozen granular
food slowly at room temperature and
cooling down the cooked food.

Warm air heated by the rear heater is
evenly distributed throughout the
oven rapidly by means of the fan.
It is suitable for cooking your meals in
different rack levels and preheating is

not required in most cases. Suitable
for cooking with multi trays.
This function must be used for easy
steam cleaning as well.

"3D" function

Full grill
AN

Top heating, bottom heating and fan
assisted heating (in the rear wall) are
in operation. Food is cooked evenly
and quickly all around. Cook with one
tray only.

Large grill at the ceiling of the oven is
in operation. It is suitable for grilling
large amount of meat.

e Put big or medium-sized
portions in correct rack position
under the grill heater for grilling.

e Set the temperature to
maximum level.

e Tum the food after half of the
grilling time.



Grill+Fan
SN
% Grilling effect is not as strong as in
Full Grill
e Put small or medium-sized
portions in correct shelf position
under the grill heater for grilling.
e Set the desired temperature.
e Tum the food after half of the
grilling time.

Using the oven clock

1 2(l345 6

— g g g |
e Rrend * L Rl |
. |

s—0)

Adjustment key
Keylock symbol
Clock symbol

Alarm volume symbol
Eco mode symbol
Plus key

Minus key

Time slice symbol
Alarm symbol

End of Cooking Time symbol
Cooking Time symbol
Program key

— 4 =4 O 00 N O wW NN

NN = o

Maximum time that can be set for end of
cooking is 5 hours 59 minutes.
Program will be cancelled in case of power

failure. You must reprogram the oven.

hile making any setting, related symbols will
lash on the display. You must wait for a short

ime for the settings to take effect.

If no cooking setting is made, time of the day
cannot be set.

Remaining time will be displayed if cooking
ime is set when the cooking starts.

Cooking by setting the cooking time;

You can set the oven so that it will stop at the end of

the specified time by setting the cooking time on the

timer.

1. Select the function for cooking.

2. Touch C until 1 symbol appears on display for
cooking time.

3. Set the cooking time with = / ™= keys.

» » After the cooking time is set, 4 symbol and the

time slice will appear on display continuously.

4. Place the dish into the oven and set the
temperature with temperature knob. Cooking will
start.

» Cooking time starts to count down on display when

cooking starts and all parts of time slice symbol is lit.

The set cooking time is divided into 4 equal parts and

when the time of each parts ends, the symbol of that

parts turns off. So you can understand the ratio of
remaining cooking time to total cooking time easily.

Setting the the end of cooking time to a later

time;

After setting the cooking time on the timer, you can set

the end of cooking time to a later time.

1. Select the function for cooking.

2. Touch © until 1 symbol appears on display for
cooking time.

3. Set the cooking time with = / ™= keys.

» » Once the Cooking Time is set, (el symbol will

appear on display continuously.

4. Touch® until = symbol appears on display for
the end of cooking time.

5. Press == /= keys to set the end of cooking time.

» After the cooking time is set, =1 symbol plus =

symbol and the time slice will appear on display

continuously. Once the cooking starts, = symbol
disappears.

6. Place the dish into the oven and set the
temperature with temperature knob. Cooking will
start.

» Oven timer calculates the startup time by

deducting the cooking time from the end of

cooking time you have set. Selected operating mode
is activated when the startup time of cooking has
come and the oven is heated up to the set
temperature. It maintains this temperature until the
end of cooking time.

» Cooking time starts to count down on display when

cooking starts and all parts of time slice symbol is lit.
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The set cooking time is divided into 4 equal parts and
when the time of each parts ends, the symbol of that
parts turns off. So you can understand the ratio of
remaining cooking time to total cooking time easily.

7. After the cooking process is completed, "End"
appears on the displayed and the timer gives an
audio warning.

8. Audio warning sounds for 2 minutes. To stop the
audio warning, just press any key. Audio warning
will be silenced and current time will be displayed.

If you press any key at the end of the
audio warning, the oven will restart
operating. Turn the temperature knob and
function knob to "0" (off) position to
switch off the oven in order to prevent re-
operation of the oven at the end of
warning.

Activating the keylock

You can prevent oven from being intervened with by
activating the key lock function.

1. Touch i until & symbol appears on display.

» "OFF" will appear on the display.

2. Press ¥ to activate the key lock.

» Once the key lock is activated, "On" appears on the
display and the &} symbol remains lit.

Oven keys are not functional when the key lockl
is activated. Key lock will not be cancelled in

case of power failure.

To deactivate the keylock

1. Touch i until & symbol appears on display.

» "0n" will appear on the display.

2. Disable the key lock by pressing the ™= key.

» "OFF" will be displayed once the keylock is
deactivated.

Setting the alarm clock

You can use the timer of the product for any warning
or reminder apart from the cooking program.

The alarm clock has no influence on the functions of
the oven. It is only used as a warning. For example,
this is useful when you want to turn food in the oven at
a certain point of time. Timer will give an audio
warning at the end of the set time.

1. Touch ® until £ symbol appears on display.

Maximum alarm time can be 23 hours
and 59 minutes.

2. Set the alarm duration by using " / ™= keys.

Function keys for alarm tone, time of day,
display brightness and temperature keys
should be at 0 (OFF) position.

22/EN

» 0 symbol will remain lit and the alarm time will

appear on the display once the alarm time is set.

3. Atthe end of the alarm time, £ symbol starts
flashing and the audio warning is heard.

Turning off the alarm

1. Audio wamning sounds for 2 minutes. To stop the
audio warning, just press any key.

» Audio warning will be silenced and current time will

be displayed.

Cancelling the alarm;

1. Touch ) until & symbol appears on display in
order to cancel the alarm.

2. Press and hold ™= key until "00:00" is displayed.

larm time will be displayed. If the alarm time
and cooking time are set concurrently, shortest
ime will be displayed.

Changing alarm tone

1. Touch = until <3 symbol appears on display.

2. Adjust the desired alarm tone with == / ™= keys.

3. The tone you have set will be activated in a short
time.

» Selected alarm tone will appear as "b-01", "b-02"

or "b-03" on the display.

Changing the time of the day

To change the time of the day you have previously set:

1. Touch 28 until  symbol appears on display.

2. Set the time of the day with =i /™= keys.

3. The time you have set will be activated in a short
time.

Economy mode

You can save energy with economy mode while

cooking by setting cooking time in the oven.

This mode completes the cooking with the inner

temperature of the oven by switching off the heaters

before the end of cooking time.

Setting the economy mode

1. Touch = symbol until eco symbol appears on
display.

» "OFF" will appear on the display.

2. Enable economy mode by touching =i key.

» Once the economy mode is activated, "On" appears

on the display and the eco symbol remains lit.

Disabling economy mode

1. Touch == symbol until eco symbol appears on
display.

» "0n" will appear on the display.

2. Disable economy mode by touching ™= key.

» "Off" will be displayed once the eco mode is

deactivated.




Setting the screen brightness Cooking times table

(This feature is optional. It may not exist on your he timings in this chart are meant as a guide.

product) imings may vary due to temperature of food,

1. Touch = until d-01 or d-02 or d-03 appears on hickness, type and your own preference of
display for display brightness. cooking.

2. Setthe desired brightness with == /™= keys.
» The time you have set will be activated in a short
time.

e =
position approx. in min.

A R e e o e e
| Cakesinmoud” | Onelevel | & | 2 | 180 | 40.50 |

Baking and roasting
1st rack of the oven is the bottom rack.
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5
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.
—— . &
e =w_
-—— 200 . 220 1520

£ Roast then 180 190
R
casserole then 190

One level 25 min. 250fmax, 50 .80
then 190
Roasted chicken 15 min. 250/max, 55 .65

then 180... 190
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15 Sh0imar BEaan
then 180 100
Turkey (5.5 kg) One level % 1 25 min. 250/max, 150 ... 210
then 180,.. 190
-

&

Che fovel % hnin o
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B B

When cooking with 2 trays at the same time, place the deeper tray on the upper rack and the other one on the lower rack.
* It s suggested to perform preheating for all foods.

(**) In a cooking that requires preheating, preheat at the beginning of cooking until the thermostat lamp turns off.

|I E}Hl‘
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Tips for baking cake

e |[fthe cake is too dry, increase the temperature
by 10°C and decrease the cooking time.

e |[fthe cake is wet, use less liquid or lower the
temperature by 10°C.

e |fthe cake is too dark on top, place it on a lower
rack, lower the temperature and increase the
cooking time.

e |f cooked well on the inside but sticky on the
outside use less liquid, lower the temperature
and increase the cooking time.

Tlps for baking pastry
If the pastry is too dry, increase the temperature
by 10°C and decrease the cooking time.
Dampen the layers of dough with a sauce
composed of milk, oil, egg and yoghurt.

e |fthe pastry takes too long to bake, pay care that

the thickness of the pastry you have prepared
does not exceed the depth of the tray.

e |fthe upper side of the pastry gets browned, but
the lower part is not cooked, make sure that the
amount of sauce you have used for the pastry is
not too much at the bottom of the pastry. Try to
scatter the sauce equally between the dough
layers and on the top of pastry for an even
browning.

Cook the pastry in accordance with the mode
and temperature given in the cooking table. If
he bottom part is still not browned enough,

place it on one lower rack next time.

Cooking times table for grilling
Grilling with electric grill

Flsh

Tips for cooking vegetables

e |f the vegetable dish runs out of juice and gets
too dry, cook it in a pan with a lid instead of a
tray. Closed vessels will preserve the juice of the
dish.

e |favegetable dish does not get cooked, boil the
vegetables beforehand or prepare them like
canned food and put in the oven.

How to operate the grill

WARNING
Close oven door during grilling.
Hot surfaces may cause burns!

Switching on the grill

1. Turn the Function knob to the desired grill symbol.

2. Then, select the desired grilling temperature.

3. If required, perform a preheating of about 5
minutes.

» Temperature light turns on.

Switching off the grill
1. Turn the Function knob to Off (top) position.

Foods that are not suitable for grilling
carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.

Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area

and fatty food may catch fire.

Insertion fevel Grilling time (approx.
s

| Seedchiolen. 45 | % % min.
| lgwbeeos . L 0 4 L ®FW

| Pootbet .} 45 ]} Xm0
- _________________ =
| fomstbbd .} 4 ] 1 9ms |

depending on thickness
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E Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
burning the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid

detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,

paying attention to sweep in one direction.

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning

powders/creams or any sharp objects during
cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Do not use steam cleaners to clean the
appliance as this may cause an electric shock.

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp cloth
and wipe them dry.

Do not remove the control buttons/knobs to
clean the control panel.
Control panel may get damaged!

Cleaning the oven

To clean the side wall

(This feature is optional. It may not exist on your

product.)

1. Remove the front section of the side rack by
pulling it in the opposite direction of the side wall.

2. Remove the side rack completely by pulling it

Catalytic walls

(This feature is optional. It may not exist on your
product.)

The inner side walls (A) and/or the rear wall (B) of your
product may be coated with catalytic enamel. Catalytic
walls have a light matte colour and a porous surface.
Catalytic walls of the oven should not be cleaned.
Porous surfaces of the catalytic walls are automatically
cleaned by absorbing and converting the spilled oil
(steam and carbon dioxide).

Steam Cleaning

It ensures easy cleaning because the dirt (having

waited not for too long) is softened with the steam that

forms inside the oven and the water drops condensing

on the inner surfaces of the oven.

1. Remove all accessories inside the oven.

2. Pour 500 ml of water into the oven tray and place
the tray at the 2nd rack of the oven.
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3. Set the oven to easy steam cleaning mode and
run at 100°C for 25 minutes.

4. Open the door and wipe the inner surfaces of the
oven with a damp sponge or cloth.

5. Use warm water with washing liquid, a soft cloth
or sponge to clean the persistent dirt and wipe it
with a dry cloth.

Clean oven door

To clean the oven door, use warm water with washing

liquid, a soft cloth or sponge to clean the product and

wipe it with a dry cloth.

Don't use any harsh abrasive cleaners or sharp|
metal scrapers for cleaning the oven door.

hey could scratch the surface and destroy the
glass.

Removing the oven door

1. Open the front door (1).

2. Open the clips at the hinge housing (2) on the
right and left hand sides of the front door by
pressing them down as illustrated in the figure

: 1 2 3
1 Front door

2 Hinge

3 Oven
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1 2 3
3. Move the front door to half-way.
4. Remove the front door by pulling it upwards to
release it from the right and left hinges.

Steps carried out during removing process
should be performed in reverse order to install
he door. Do not forget to close the clips at the
hinge housing when reinstalling the door.

Removing the door inner glass

(This feature is optional. It may not exist on your
product.)

The inner glass panel of the oven door can be
removed for cleaning.
Open the ov

1 Frame

2 Plastic part

Pull towards yourself and remove the plastic part
installed to upper section of the front door.

4 123 bt
1 Innermost glass panel




2 Inner glass panel

3 Outer glass panel

4 Plastic glass panel slot-Lower

As illustrated in figure, raise the innermost glass panel
(1) slightly in direction A and pull it out in direction B.
Repeat the same procedure to remove the inner glass
panel (2).

The first step to regroup the door is reinstalling inner
glass panel (2).

As illustrated in figure, place the chamfered corner of
the glass panel so that it will rest in the chamfered
corner of the plastic

Inner glass panel (2) must be installed into the plastic
slot close the innermost glass panel (1).

When installing the innermost glass panel (1), make
sure that the printed side of the panel faces towards
the inner glass panel.

It is important to seat lower corner of inner glass panel
into the lower plastic slot.

Push the plastic part towards the frame until you hear
a "click".

Replacing the oven lamp

DANGER:
Before replacing the oven lamp, make sure
hat the product is disconnected from mains

and cooled down in order to avoid the risk of
an electrical shock.
Hot surfaces may cause burns!

The oven lamp is a special electric light bulb
that can resist up to 300 °C. See Technical
specifications, page 11 for details. Oven lamps|
can be obtained from Authorised Service
Agents or technician with licence.

Position of lamp might vary from the figure.

The lamp used in this appliance is not suitable
for household room illumination. The intended
purpose of this lamp is to assist the user to
see foodstuffs.

The lamps used in this appliance have to
withstand extreme physical conditions such as
temperatures above 50 °C.

If your oven is equipped with a square lamp:

1. Disconnect the product from mains.

2. Remove the wire racks as described. See
Cleaning the oven, page 25.

CHCICMS!

3. Remove the protective glass cover with a
screwdriver.

4. If your oven lamp is of type (A) shown in the figure

below, remove it by rotating as shown and replace

it. If it is of type (B), pull and remove it as shown
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Troubleshooting

e ltis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a fault.

»  When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault,

e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

e QOven lamp is defective. S>> Replace oven lamp.
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.

e Function and/or Temperature are not set. >>> Set the function and the temperature with the
Function and/or Temperature knob/key.
e Inmodels equipped with a timer, the timer is not adjusted. >>> Adjust the time.
(In products with microwave oven, timer controls only microwave oven.)
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.

{In models with timer) Clock display is blinking or clock symbol is on,
e Aprevious power outage has occurred. >>> Ad/ust the time / Switch of the product and switch it on
again.

Consult the Authorised Service Agent or
echnician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.

Never attempt to repair a defective product
yourself.
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Prosimy najpierw przeczyta¢ te instrukcje obstugi!

Drogi Kliencie,

Dzigkujemy za wybdr wyrobu firmy Beko. Mamy nadzieje, ze wyrdb ten, wyprodukowany zgodnie z najwyzszymi
wymogami jakosciowymi i wedtug najnowszej technologii, stuzy¢ Ci bedzie jak najlepiej. Prosimy zatem przed uzyciem
tego wyrobu uwaznie przeczytac catg te instrukcje obstugi i wszystkie inne dostarczone z nim dokumenty i zachowac
je do wglgdu w przysztosci. Jesli przekazesz ten wyrdb komus innemu, oddajcie mu takze te instrukcje. Przestrzegaj
wszelkich ostrzezen i informacji z tej instrukgji.

Pamigtaj, ze niniejsza instrukcja uzytkowania moze odnosic sig takze do kilku innych modeli. Réznice pomigdzy
modelami wskazano w niniejszej instrukci.

Objasnienie symboli

W niniejszej instrukcji uzytkowania stosuje sig nastepujgce symbole:

Wazna informacja lub przydatna
wskazowka dot. uzytkowania

Ostrzezenie przed zagrozeniem dla zycia
i mienia.

Ostrzezenie przed porazeniem
elektrycznym.

Ostrzezenie przed zagrozeniem
pozarem.

Ostrzezenie przed gorgcymi
powierzchniami.

B B BB

Niniejsze urzgdzenie jest zgodne z nastepujgcymi
Dyrektywami Unii Europejskiej:
- 2006/95/WE LVD (Niskie Napiecia)
- 2004/1 08/WE EMC (Kompatybilnos¢ Elektromagnetyczna)
Importer: Beko S.A.

C € UL Putawska 366, 02-819 Warszawa, www.beko.pl
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H Wazne instrukeje i ostrzezenia dotyczace bezpieczenistwa i

ochrony srodowiska

W rozdziale tym zawarto instrukcje
zachowania bezpieczenstwa, ktore
pomoga unikngC zagrozenia
obrazeniem lub szkoda.
Nieprzestrzeganie tych instrukcii
spowoduje uniewaznienie wszelkich
gwaranciji.

Ogolne zasady bezpieczenstwa

e Urzadzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci w wieku 8 lat i
starsze oraz osoby o
ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, czuciowych lub
umystowych, lub nieumiejetne i
niedoswiadczone, jesli sg pod
nadzorem lub poinstruowano je w
sprawach uzytkowania tego
urzadzenia w sposdb bezpieczny i
rozumiejg zwigzane z tym
zagrozenia.

Dzieci nie powinny bawi¢ sie tym
urzgdzeniem. Dzieciom bez
nadzoru nie nalezy powierzac
czyszczenia ani konserwagii.

e Urzadzenie moze by¢ uzywane
przez osoby (w tym dzieci)
niepetnosprawne fizycznie,
psychicznie lub umystowo,

a takze przez osoby bez
doswiadczenia lub wiedzy

w zakresie obstugi urzadzenia
wyfacznie pod nadzorem lub po
uprzednim poinstruowaniu
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w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzadzenia.

Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie
bawity si¢ tym urzadzeniem.

W razie przekazania produktu
innej osobie do uzytku osobistego
lub do celow zwigzanych z
wykorzystaniem uzywanego
produktu nalezy przekazac go
wraz z podrecznikiem
uzytkownika, etykietami produktu
i innymi stosownymi
dokumentami i elementami.
Instalacje i naprawy musi zawsze
wykonywac autoryzowany
pracownik serwisowy. Producent
nie odpowiada za szkody wynikte
Z instalacji i napraw
wykonywanych przez osoby
nieupowaznione i moze z tego
powodu uniewazni¢ gwarancje.
Przed instalacjg uwaznie
przeczytaj te instrukcje.

Nie wolno uruchamiac tego
wyrobu, jesli jesli jest niesprawny
lub widocznie uszkodzony.

Po kazdym uzyciu sprawdz, czy
wyfaczone zostaty pokretta
funkcjonalne.

Bezpieczenstwo elektryczne

W razie awarii tego urzadzenia nie
nalezy go uzywac do czasu
naprawy przez autoryzowany



serwis. Grozi to porazeniem
elektrycznym!

Piekarnik ten mozna podtaczy¢
tylko do gniazdka z uziemieniem o
napieciu i z zabezpieczeniem jakie
podano w "Danych technicznych.
Zle¢ wykonanie instalacji
uziemienia wykwalifikowanemu
elektrykowi, niezaleznie od tego,
czy uzywasz transformatora do
zasilania. Firma nasza nie ponosi
odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
problemy wynikajace z braku
uziemienia tego piekarnika
zgodnie z miejscowymi
przepisami.

Nie wolno my¢ piekarnika
rozlewajac nan wode! Grozi to
porazeniem elektrycznym!
Piekarnik ten trzeba odtgczy¢ od
zasilania na czas instalaciji,

konserwacji, czyszczenia i napraw.

Aby unikna¢ zagrozenie w
przypadku uszkodzenia przewodu
zasilajgcego, musi go wymienic
producent, punkt serwisowy lub

osoba 0 podobnych kwalifikacjach.

Piekarnik nalezy tak zainstalowac,
aby mozna byto go catkowicie
odtaczy¢ od sieci. Odtgczenie to
nalezy zapewnic albo poprzez
wyjecie wtyczki z gniazdka, albo
wytgczenie wytgcznika, w ktory
wyposazona jest domowa
instalacja elektryczna, zgodnie z
przepisami budowlanymi.

Tylna powierzchnia piekarnika
nagrzewa sie w trakcie jego pracy.
Upewnij sig, ze przytgcze
elektryczne nie dotyka tej tylnej
powierzchni; w przeciwnym razie
moze ono ulec uszkodzeniu.
Przewdd zasilajgcy nie moze sie
zakleszczyC miedzy drzwiczkami |
rama piekarnika, a takze nie
mozna go prowadzi¢ przez gorace
powierzchnie. W przeciwnym
wypadku izolacja przewodow
moze si¢ topi¢ i w rezultacie moze
nastgpic zwarcie.

Wszelkie prace na uktadach i
urzgdzeniach elektrycznych
wykonywac moze tylko
upowazniony i wykwalifikowany
personel.

W razie jakiejkolwiek awarii
wytgcz wyrob i odtgcz go od sieci
zasilajgcej. W tym celu wytacz
bezpiecznik zabezpieczajacy
instalacje domowa.

Upewnij sig, ze prad bezpiecznika
jest odpowiedni dla tego wyrobu.

Zasady zachowania bezpieczenstwa
przy uzytkowaniu tego wyrobu

OSTRZEZENIE: Podczas
uzytkowania urzadzenie i jego
czesci sg gorace. Nie dotykac
nagrzanych czesci. Dzieci ponizej
8 lat mogg przebywac¢ w poblizu
urzgdzenia wytacznie pod
nadzorem 0s0b dorostych.
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¢ Nigdy nie wolno uzywac tego
wyrobu w stanie zaktdcenia oceny
sytuacji lub koordynacji przez
konsumpcje alkoholu i/lub innych
srodkow odmieniajgeych
Swiadomosc.

e /achowaj 0stroznosc, jesli w
potrawach stosuje sie napoje
alkoholowe. W wysokigj
temperaturze alkohol paruje i
moze sig zapali¢ po zetknieciu z
gorgcymi powierzchniami.

¢ Nie umieszczaj zadnych
materiatow tatwopalnych w
poblizu tego wyrobu, poniewaz
jego boki moga bardzo sig
nagrzewac przy pracy.

e W trakcie uzytkowania piekarnik
nagrzewa sie. Nalezy zachowac
ostroznosc i nie dotykac
elementow grzejnych wewngtrz
piekarnika.

e Nalezy dbac, aby zaden otwor
wentylacyjny nie byt zakryty.

¢ Nie podgrzewaj w piekarniku
zamKknietych puszek ani szklanych
stoikow. Cisnienie, ktore wytworzy
sie w takiej puszce/stoiku, moze
je rozsadzic.

e Nie umieszczaj foremek do
pieczenia, naczyn ani folii
aluminiowej bezposrednio na dnia
piekarnika. Nagromadzenie ciepta

mogtoby zniszczy¢ dno piekarnika.

e 'Do czyszczenia szyby w
drzwiczkach piekarnika nie nalezy
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uzywac szorstkich srodkow
czyszczacych ani ostrych
skrobakow metalowych, poniewaz
mogq one zarysowac
powierzchnig, co moze
doprowadzi¢ do popekania
szyby."

Do czyszczenia tego urzadzenia
nie uzywaj urzadzen parowych,
poniewaz moze to spowodowac
porazenie pradem.

(Roznig sie zaleznie od modelu
piekarnika.)

Wiasciwe umieszczanie rusztu i
foremki na stelazach

Wiasciwe umieszczanie na
stelazu rusztu i/lub tacki na
ociekajacy ttuszcz jest niezwykle
wazne. Wsun ruszt lub tacke na
ociekajacy ttuszcz pomigdzy dwie
szyny i zanim umiescisz na nim
potrawe upewnij sig, ze jest
wypoziomowany (patrz
nastepujaca ilustracja).




Nie uzywaJ tego Wyrobu z WyJQta
lub popekang szybg w przednich
drzwiczkach.

Uchwyt na drzwiach piekarnika
nie stuzy do suszenia recznikow.
Przy otwartych drzwiczkach i
zatgczonej funkeji grillowania nie
wieszac na niej recznikow,
rekawic, ani podobnych wyrobow
tekstylnych.

Do wkfadania i wyjmowania
potraw z gorgcego piekarnika
zawsze zakfadaj odporne na
wysokie temperatury rekawice.
Wytdz naczynie do pieczenia, lub
akcesorium z piekarnika (tacke,
ruszt druciany, itp.), papierem do
pieczenia, wtdz do niego potrawe
i wstaw je do wstepnie
nagrzanego piekarnika. Utnij
nadmiar papieru wystajacy z
naczynia lub akcesorium, aby
zapobiec ryzyku dotknigcia
elementow grzejnych piekarnika.

Nie wolno uzywac papieru do
pieczenia w temperaturze
roboczej wigkszej niz wskazana
dla tego papieru. Nie wyktadaj
papierem bezposrednio dna
piekarnika.

OSTRZEZENIE: Przed wymiana
lampy upewnij sig, ze piekarnik
jest wytaczony, aby uniknac
zagrozenia porazeniem pradem
elektrycznym.

Aby uniknac przegrzania,
urzadzenia nie nalezy umieszczac
za dekoracyjnymi drzwiami.

Aby unikna¢ zagrozenia pozarem przy
uzytkowaniu tej kuchenki;

Upewnij sig, ze wtyczka pasuje do
gniazdka i nie powoduje iskrzenia.
Nie nalezy uzywac uszkodzonych
ani ucietych przewodow, ani
przedtuzaczy, a tylko oryginalnego
przewodu zasilajacego.

Upewnij sig, ze gniazdko, do
ktdrego wigczona jest kuchenka
jest suche.

Zamierzone przeznaczenie

Wyradb ten przeznaczony jest do
uzytku domowego. Nie dopuszcza
sie uzytkowania komercyjnego.
Urzadzenie to stuzy wytgcznie do
pieczenia potraw. Nie wolno
uzywac go do innych celdw, na
przyktad do ogrzewania
pomieszczen."

Urzadzenia tego nie nalezy
uzywac do podgrzewania talerzy
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pod grillem, suszenia recznikow,
scierek do naczyn, itp. na
uchwytach, ani do celow suszenia
lub ogrzewania.

¢ Producent nie odpowiada za
szkody spowodowane
niewtasciwym uzytkowaniem tego
wyrobu lub obchodzeniem sig z
nim.

e Piekarnik mozna uzywac do
rozmrazania, smazenie, pieczenia
i grillowania potraw.

Bezpieczenstwo dzieci

e OSTRZEZENIE: Dostepne czesci
mogq sie nagrzewac podczas
uzytkowania. Mate dzieci nalezy
trzymac z dala od kuchenki.

e Materiaty opakowaniowe moga
by¢ niebezpieczne dla dzieci.
Trzymac materiaty opakowaniowe
z dala od dzieci. Prosimy pozby¢
sie catego opakowania zgodnie z
normami ochrony srodowiska.

e Urzadzenia elektryczne sg
niebezpieczne dla dzieci. W
trakcie pracy tego produktu nie
dopuszcza¢ do przebywania dzieci
W jego poblizu ani do zabawy.

e Nie stawiaj na tym urzadzeniu
zadnych przedmiotow, po ktore
mogtyby siegac dzieci.
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e (dy drzwiczki sg otwartenie
obcigzac ich zadnymi cigzkimi
przedmiotami i nie pozwala¢
dzieciom siadac na nich.
Piekarnik moze sie przewrdcic,
lub moga sie uszkodzi¢ zawiasy
drzwiczek.

Stare urzadzenia

Zgodnos¢ z dyrektywa WEEE i usuwanie
odpadow:

Niniejszy wyrdb jest zgodny z dyrektywg Parlamentu
Europejskiego i Rady (2012/19/WE). Wyrdb ten
oznaczony jest symbolem Klasyfikacji zuzytych
urzadzen elekirycznych i elektronicznych (WEEE).
Wyrob ten wykonano z czgsci i materiatow wysokiej
jakosci, ktore mogg by¢ odzyskane i uzyte jako
surowce wtdme. Po zakoriczeniu uzytkowania nie
nalezy pozbywac sig go razem z innymi odpadkami
domowymi. Nalezy przekaza¢ go do punktu zbidrki
urzadzen elekirycznych i elekironicznych na surowce
wtdrne. Aby dowiedzie¢ sig, gdzie jest najblizszy taki
punkt, prosimy skonsultowac sig z wkadzami lokalnymi.
Zgodnos¢ z dyrektywa RoHS:

Niniejszy wyrdb jest zgodny z dyrektywg Parlamentu
Europejskiego i Rady RoHS (Ograniczenie uzycia
substancji niebezpiecznych) (2011/65/WE). Nie
zawiera szkodliwych i zakazanych materiatow,
podanych w tej dyrektywie.

Pozbywanie si¢ materiatow

opakowaniowych

e Materiaty opakowaniowe sg niebezpieczne dia
dzieci. Nalezy trzymad je w bezpiecznym miejscu,
niedostepne dla dzieci. Opakowanie tego wyrobu
wyprodukowano z surowcéw wtornych. Nalezy
odpowiednio sig ich pozbywac i sortowac je
zgodnie z instrukcjami gospodarki surowcami
wtérnymi. Nie nalezy ich wyrzucaé razem ze
zwyktymi odpadkami domowymi.



A Informacje ogolne

Opis urzadzenia
_.,/"“”"\\

T

1 Panel sterowania 6 Silnik wentylatora (za ptytg stalowg)
2 Pétka druciana 7 Lampka

3 Tacka 8 Gorny element grzejny

4 Uchwyt 9 Pozycje potki

5 Drzwiczki

1 2 3 4
1 Pokretto wyboru funkcji 3 Pokretto termostatu
2 Czasomierz cyfrowy 4 Lampka termostatu
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Zawartos¢ opakowania

Dostarczane akcesoria réznig sie zaleznie od
modelu wyrobu. Niektore z akcesoriow

opisanych w instrukcji obstugi moga nie by¢
dostarczane razem z tym modelem produktu.

1.

Instrukcja uzytkowania

Blacha do pieczenia

Stuzy do pieczenia ciast, mrozonek i duzych
porcji pieczeni.

Foremka gtgboka

Stuzy do pieczenia ciast, duzych porciji pieczeni,
potraw soczystych oraz do zbierania tuszczu przy
rillowaniu.

Pétka druciana

Stuzy do pieczenia oraz do ustawiania potraw do
smazenia, pieczenia lub gotowania w naczyniach
do zapiekanek na wybranej potce.
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Mata pétka druciana

Podczas grillowania umiesc ja (esli jest w
zestawie) na foremce, aby zbiera¢ kapigcy
thuszcz i utrzymac piekarnik w czystosci.

Wiasciwe umieszczanie pétki drucianej i
foremki na stelazach teleskopowych

(Ta funkcja jest dostgpna opcjonalnie. Moze
ona nie wchodzi¢ w zakres wyposazenia
zakupionego produktu).

Teleskopowe stelaze pozwalajg na fatwe
zaktadanie i zdejmowanie foremek oraz rusztu.
Podczas uzywania foremki i rusztu ze stelazem
teleskopowym, musza by¢ do nich dosunigte
kotki znajdujace sie z tylu stelaza teleskopowego,
przy krawedziach rusztu i foremki.




Dane techniczne

Bezpiecznik

Piekarnik gtowny

Zuzycie energii el. przez grill.

Piekarnik wielofunkcyjn

Informacja podstawowa: Dane na etykietach energetycznych piekamikéw elektrycznych podaje sig zgodnie z

normg PL-EN 60350-1 / IEC 60350-1. WartoSci te okresla sig przy standardowym obcigzeniu z czynnymi
funkcjami grzejnika gérnego-dolnego i wspomagania nagrzewania wentylatorem (iesli funkcje takie sg
dostepne).Klase sprawnosci energetycznej okresla sie zgodnie z nastgpujgca priorytetyzacja, zaleznie od
wystepowania odpowiednich funkcji w danym modelu piekarnika. 1-Pieczenie z wentylatorem eco-fan, 2-
Pieczenie turbo powolne, 3-Pieczenie turbo, 4-Grzatki dolna/gorma wspomagane wentylatorem.

** Patrz: Instalacja, strona 12.

Dane techniczne moga zosta¢ zmienione bez
uprzedzenia w celu poprawy jakosci wyrobu.

Rysunki w tej instrukcji sg schematyczne i
moga sie nieco rézni¢ od danego wyrobu.

artosci podane na etykietkach wyrobu lub w
owarzyszacej mu dokumentacji uzyskano w

arunkach laboratoryjnych zgodnie z
odnognymi normami. Wartosci te moga sie
rézni¢ zaleznie od operacyjnych i
$rodowiskowych warunkdéw pracy danego
wyrobu.
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K instalacja

Produkt musi zostaé zainstalowany przez
wykwalifikowang osobeg i zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami. W przeciwnym gwarancja zostanie
uniewazniona. Producent nie odpowiada za szkody
wynikte z instalacji i napraw wykonywanych przez
0soby nieupowaznione i moze z tego powodu
uniewazni¢ gwarancje.

Przygotowanie miejsca do instalacji i dostgpu
do sieci elektrycznej to obowigzek klienta.

ZAGROZENIE:
Urzadzenie to nalezy instalowac zgodnie z
miejscowymi przepisami dot. Instalacji

gazowych i elektrycznych.

ZAGROZENIE:
Przed zainstalowaniem sprawdz, czy wyrdb nie

ma widocznych defektéw. eli ma, nie instaluj
go.Uszkodzone wyroby zagrazajg Twemu
bezpieczenstwu.

Przed zainstalowaniem

Urzadzenie to przeznaczone jest do zainstalowania w
dostepnych w handlu szafkach kuchennych. Pomigdzy
tym urzadzeniem a Scianami lub meblami kuchennymi
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nalezy pozostawic¢ bezpieczny odstep. Patrz: rysunek

(wymiary w mm)

e Powierzchnie zastosowanych syntetycznych
laminatow i lepiszczy muszg by¢ odporne na
wysokg temperature (minimum 100 °C).

e Szafki kuchenne nalezy ustawi¢ réwno i
przymocowac.

e Jesli pod piekarnikiem jest szuflada, trzeba
pomiedzy nimi zatozy¢ potke.

e Urzadzenie nosi¢ muszg przynajmniej dwie osoby.
Nie instaluj tego urzadzenia w poblizu lodéwek
lub zamrazarek. Wydzielane z tego piekarnika
ciepto moze zwigkszy¢ zuzycie energii przez
urzadzenia chtodzace.

Nie podnos$ piekarnika za drzwiczki ani za
klamke.

Jesli wyréb ma uchwyty z drutu, po jego
przesunigciu weisnij je z powrotem w jego
boczne $cianki.




13/PL



590

595

* min.

Instalacja i przytaczenie

e Urzadzenie to nalezy instalowac zgodnie z
miejscowymi przepisami dot. instalacji gazowych
i elektrycznych.

Przytaczenie elekiryczne

Przytaczy¢ ten wyrdb do uziemionego gniazda /

obwodu zabezpieczonego miniaturowym wytgcznikiem

automatycznym o odpowiedniej mocy, jak podano w

tabeli ,Dane techniczne”. Zleci¢ wykonanie instalacji

uziemienia wykwalifikowanemu elektrykowi,

niezaleznie od tego, czy uzywany jest transformator do
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zasilania. Nasza firma nie odpowiada za zadne szkody
wynikte z uzytkowania tego wyrobu bez uziemienia,
zgodnie z przepisami miejscowymi.

ZAGROZENIE:

Wyrdh ten musi byt przytaczony do sieci
elekirycznej przez osobg upowazniong i
wykwalifikowang. Gwarancja na ten wyréb
obowigzuje dopiero po jego prawidtowym
zainstalowaniu.Producent nie odpowiada za

szkody wynikte z instalacji i napraw
wykonywanych przez osoby nieupowaznione.




ZAGROZENIE:
Przewodu zasilajgcego nie mozna klamrowac,

zginad i przyciskad, ani styka¢ z gorgcymi
czg$ciami urzadzenia.Przewody uszkodzone
wymieniaé¢ moze tylko wykwalifikowany
elektryk. Zagrozenie porazeniem elektrycznym,
zwarciem lub pozarem z powodu niefachowej
instalacji!

®  Przytaczenie musi by¢ zgodne z przepisami
krajowymi.

e Parametry zasilania muszg odpowiada¢ danym
podanym na tabliczce znamionowej urzadzenia.
Tabliczke znamionowg zobaczysz po otwarciu
przednich drzwiczek.

*  Przewdd zasilajgcy ten wyréb musi odpowiadac
parametrom podanym w tabeli "Dane
techniczne".

ZAGROZENIE:
Przed podjeciem jakichkolwiek prac przy
instalacji elektrycznej, odfgcz to urzadzenie od

zasilania.Grozi to porazeniem elektrycznym!

Przytaczanie kabla zasilania

Podczas podfgczania kabli nalezy przestrzegad
krajowych/migjscowych przepiséw
elektrycznych oraz korzysta¢ z wtasciwego dla
piekarnika gniazda zasilajgcego / obwodu oraz
wtyczki. Jesli ograniczenia mocy produktu
znajduja sie poza obecng obcigzalnoscia
wiyczki i gniazda zasilajacego / obwodu,
nalezy podifgczy¢ produkt bezposrednio za
posrednictwem statej instalacji elektrycznej bez
korzystania z wtyczki i gniazda zasilajgcego /
obwodu.

1. Jedli nie jest mozliwe odtgczenie od zasilania we
wszystkich biegunach, trzeba zainstalowac
wytacznik z przerwg stykowg co najmniej 3 mm
(bezpieczniki, liniowy wytgcznik bezpieczenstwa,
stycznik), ktérego wszystkie bieguny powinny
sgsiadowac z wyrobem (ale nie ponad nig) zgodnie
z przepisami IEE. Nieprzestrzeganie tych instrukcii
moze skutkowac problemami eksploatacyjnymi i
uniewaznieniem gwarancji na wyrab.

Zaleca sig dodatkowe zabezpieczenie wytgcznikiem

pradu resztkowego.

Jesli razem z tym wyrobem dostarczono kabel:

LACZOWKA

NIEBIESKI
L

BRAZOWY

PRZEWOD

zielony/zotty ZASILAJACY

2. Przy przytaczeniu jednofazowym, potgcz
przewody jak wskazano ponizej:

e Brgzowy/czamy kabel = L (Faza)

e Niebieski/szary kabel = N (Zero)

e Zielony/ 76ty kabel = (E) @ (uziemiajacy)

» lub

e Szary/czamy kabel = L (Faza)

e Niebieski/bragzowy kabel = N (Zero)

e Zielony/ 76ty kabel = (E) (uziemiajacy)

Instalowanie wyrobu

1. Wsun piekarnik do szafki, wyréwnaj ustawienie i
zabezpiecz, sprawdzajac, czy przewdd zasilania
nie jest uszkodzony ani nie uwigzt.

Zabezpiecz piekarnik 2 srubkami, jak na rysunku.
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ona nie wchodzi¢ w zakres wyposazenia 30 minut nawet po wylaczeniu piekarnika.
zakupionego produkiu). Jesli pieczenie odbywalo sie z
zaprogramowanym timerem piekarnika, po
zakofczeniu pieczenia wraz z wszystkimi
funkcjami zostanie wytgczony réwniez

Piekarniki z wentylatorem chtodzacym (Moze 0 entylator chiodzacy nadal pracuje przez 20 -

wentylator,
Ostateczne sprawdzenie
2 1. Obstuga produktu...
2. Sprawd? funkcje
Przyszty transport
Zachowaj oryginalne pudito kartonowe na
3 piekarnik i transportuj go w nim. Przestrzegaj

instrukcji na pudle. Jesli nie masz oryginalnego
pudta, zapakuj piekarnik w folig babelkowg Iub
gruba tekture i zabezpiecz tasma Klejaca.

e Aby zapobiec uszkodzeniu drzwiczek przez ruszt
druciany i tacke z wnetrza piekarnika wtéz do
jego srodka pasek tektury, réwno z pozycjg tacek.
Drzwiczki piekarnika zabezpiecz tasma klejgcg do

1 Wentylator chodzacy S’Qiaﬂ bocznych. o

2 Panel sterowania * Nie podnos$ piekarnika za drzwiczki ani za klamke.
3 Drzwiczki Nie stawiaj na nim zadnych przedmiotow i
Whudowany wentylator chtodzacy chtodzi zaréwno przemieszczaj go W pozycji plonowsj.

szafke do zabudowy, jak i przdd urzadzenia.

Sprawdzaj, czy piekarnik nie ulegt w
ransporcie widocznym uszkodzeniom.
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B Przygotowanie

Jak oszczedzac energie

Nastepujgce wskazéwki pomogg uzytkowac urzadzenie

w sposeb ekologiczny oraz energooszczedny.

e Uzywaj naczyn w ciemnych barwach lub
emaliowanych, co poprawi przeptyw ciepta.

e (otujgc potrawy wykonuj operacje podgrzewania,
jesli zaleca sig jg w instrukcji obstugi lub
przepisie gotowania.

e Nie otwieraj zbyt czgsto drzwiczek w trakcie
gotowania.

e Qile to mozliwe staraj sig gotowa¢ w piekarniku
wigcej niz jedng potrawe na raz. Mozna gotowac
w dwdch naczyniach obok siebie na ruszcie.

e (otuj potrawy po kolei. Piekarnik bedzie juz
gorgey.

e Mozna oszczgdzié energie wytgczajac piekarnik
na kilka minut przed uptywem czasu gotowania.
Nie otwieraj drzwiczek piekarnika.

e Rozmrazaj mrozonki przed gotowaniem.

Pierwszy raz
Ustawianie czasu

Przy kazdej regulacji na wy$wietlaczu migac
beda odnosne symbole.

Naciskaj przyciski /™= abynastawic godzing, 0
ktorej piekarnik zostanie zatgczony po raz pierwszy.

przypadku modeli ze sterowaniem
dotykowym najpierw dotknij #22, a nastgpnie za|
pomoca o/ -staw godzing.

Potwierdz ustawienie, dotykajgc symbolu (21 poczekaj
4 sekundy, nie dotykajgc zadnych klawiszy, aby

potwierdzic.
I .
= RS .
© Hioioos
12 11 10 9 8 7

Klawisz regulacii
Symbol blokady klawiszy
Symbol zegara

Symbol gtosnosci alarmu (Moze ona nie wehodzié
w zakres wyposazenia zakupionego produktu).

5 Symbol trybu oszczgdnego Eco

S ow =

6 Klawisz plus

7 Klawisz minus

8 Symbol wykresu czasu

9 Symbol alarmu

10 Symbol koica gotowania
11 Symbol czasu gotowania
12 Klawisz programu

Jesli nie ustawiono godziny poczatkowej,
zegar zacznie dziata¢ poczynajgc od godziny
12:00 i wyswietli sie symbol L., Symbol ten
zniknie po ustawieniu godziny.

W przypadku zaniku zasilania ustawienia
biezacej godziny zostajg skasowane. Trzeba je
ustawié¢ na nowo.

Pierwsze czyszczenie

Pewne detergenty lub $rodki czyszczace moga
uszkodzi¢ powierzchnig.Nie uzywaj
agresywnych detergentéw, proszku/mleczka

do czyszczenia, ani zadnych ostrych
przedmiotow.

1. Usun wszystkie materiaty opakowaniowe.

2. Wytrzyj powierzchnie wyrobu wilgotng Sciereczkg
lub gabka i wytrzyj do sucha Sciereczkg.

Podgrzewanie wstepne

Nagrzewaj urzadzenie przez ok. 30 minut, a potem je
wyfgcz. Przed pierwszym uzyciem nalezy wypali¢
wszelkie pozostatosci po produkgji i warstwy ochronne.

OSTRZEZENIE

Mozna sig poparzy¢ od goracych powierzchni!
Urzadzenie to nagrzewa sig podczas pracy. Nie
dotykaj goracych palnikéw, wewnetrznych
sekcji piekarnika, elementéw grzejnych itp.
Zakaz zblizania sie dzieci! Do wkiadania i
wyjmowania potraw z goracego piekarnika
zawsze zaktadaj odporne na wysokie
temperatury rekawice.

SRS

&

>

Piekarnik elektryczny

1. Wyjmij z piekarnika wszystkie foremki do
pieczenia i ruszt.

Zamknij drzwiczki piekarnika.

Wybierz pozycje ,Static" (Statyczne)

Wybierz najwyzsza moc grilla; patrz Jak
obstugiwac piekarnik elektryczny, strona 19.
Niech piekarnik pracuje przez ok. 30 minut.
Wytacz piekarnik; patrz Jak obstugiwac piekarnik
elektryczny, strona 19

~wn

o o
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Piekarnik z grillem

1.
2.
3.

4.
5.

Wyjmij z piekarnika wszystkie foremki do
pieczenia i ruszt.

Zamknij drzwiczki piekarnika.

Wybierz najwyzsza moc grilla; patrz Jak
obstugiwac grill , strona 24.

Niech piekarnik pracuje przez ok. 30 minut.
Wytacz grill; patrz Jak obstugiwac grill , strona 24

trakcie pierwszego uruchomienia przez pare
godzin moga sig wydziela¢ dym i zapach. Jest

o catkiem normalne. Zadbaj o dobrg
wentylacje kuchni i pozbad? sig dymu i
zapachu. Nie wdychac bezposrednio
powstajacego dymu i zapachu.
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B Jak obstugiwaé piekarnik

Ogdlne informacje o pieczeniu ciast i
mies oraz o grillowaniu.

OSTRZEZENIE
Mozna sig poparzy¢ od goracych powierzchni!

Urzadzenie to nagrzewa sig podczas pracy. Nie
dotykaj goracych palnikéw, wewnetrznych
sekcji piekarnika, elementéw grzejnych itp.
Zakaz zblizania sie dzieci! Do wkiadania i
wyjmowania potraw z gorgcego piekarnika
zawsze zaktadaj odporne na wysokie
temperatury rekawice.

ZAGROZENIE:
Otwierajac drzwiczki piekarnika zachowaj

ostrozno$é, bo moze ulotnic sie z niego para.
Taka ulatniajgca sie para moze poparzy¢
dfonie, twarz i oczy.

Wskazowki do pieczenia ciasta

e Uzywaj stosownych naczyn metalowych z
powtokami nieprzylegajgcymi, pojemnikow
aluminiowych, lub zaroodpornych form
silikonowych.

e Rob najlepszy uzytek z miejsca na pétce.

e Foremke do pieczenia stawiaj w Srodku potki.

e Prze zataczeniem piekarnika lub grilla wybierz
whasciwg pozycije pétki. Nie zmieniaj pozycji potki,
gdy kuchenka jest gorgca.

e Zamknij drzwiczki piekarnika i nie otwieraj ich.

Wskazowki do pieczenia migsa

®  Przyprawienie catych kurczat, indykéw i duzych
porcji migsa, np. sokiem z cytryny ;in czamym
pieprzem przed pieczeniem podniesie jego
wydajnos$c.

e Pieczenia migsa z koscig trwa ok. 15 - 30 minut
diuzej niz pieczenie takiego samego kawatka bez
kosci.

e Na upieczenie jednego centymetra grubosci
migsa potrzeba ok. 4 do 5 minut.

e Po zakorczeniu pieczenia pozostaw pieczen w
piekarniku na ok. 10 minut. Soki lepiej
rozchodzg sig po catej pieczeni i nie wyciekajg
przy jej krojeniu.

e Ryby nalezy piec na pétce Srodkowej lub dolnej
na zaroodpornym talerzu.

Wskazdwki do grillowania

Migso, ryby i dréb szybciej rumienig sig, gdy sie je

grilluje, zachowujg mitg krucho$¢ i nie wysychajg. Do

grillowania szczegdlnie nadajg sig ptaskie kawatki,
nadziane na szpikulec szaszlyki i kietbaski, a takze

Zywno$¢ nie nadajgca sig do
grillowania stwarza zagrozenie
pozarowe. Do grillowania uzywaj

warzywa 0 znacznej zawartosci wody, takie jak

pomidory i cebule.

e Roztoz kawatki migsa do grillowania na ruszcie
drucianym lub w foremce do pieczenia z rusztem
drucianym w taki sposdb, aby pokryta nimi
powierzchnia nie wystawata poza grzatke.

e Wsun ten ruszt druciany lub foremke do
pieczenia z rusztem na wybrany poziom w
piekarniku. Jesli grillujesz na ruszcie drucianym,
na dolng pdtke wsuri foremke do pieczenia na
kapigcy ttuszcz. Aby tatwiej oczyscic to naczynie
z tuszczu wiej do niego troche wody.

wyfgcznie zywnosci, ktdra nadaje sie do
przyrzadzania w wysokich
temperaturach.Nie wktadaj zywnosci do
grilla zbyt gteboko. Tam jest najgorecej
i tusta Zywno$¢ moze sie zapalié.

Jak obstugiwac piekarnik elektryczny

Piecyk ten wyposazony jest w "wyskakujgce" pokretta,

ktore po nacisnigciu wysuwaja sie.

1. Aby wysungc pokretto wcisnij je, a potem obro¢ w
7adane nastawienie.

pokretto do wewnatrz.
Wybieranie temperatury i trybu pracy

1 Pokretto wyboru funkcji
2 Pokretto termostatu

1. Nastaw pokretto Function [Funkcja] na wybrany
tryb pracy.
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2. Nastaw pokretto Temperature na wybrang
temperature.

» Piekarnik nagrzewa si¢ do nastawionej temperatury i

utrzymuje jg. W trakcie nagrzewania lampka

temperatury pozostaje zapalona.

Wytaczanie piekarnika elektrycznego

Przekre¢ pokretta funkcji i temperatury w gérne

pozycje ,off” ("wyt.).

Pozycje stelazu (modele z rusztem drucianym)

Wazne jest, aby prawidtowo umieszczaé ruszt druciany

na pétce drucianej. Ruszt druciany trzeba wsadzi¢

pomiedzy pdtki druciane jak pokazano na rysunku.

Ruszt druciany nie moze opierac sig o tylng Sciang

piekarnika. Aby poprawi¢ wydajnos¢ grillowania,

przesun ruszt druciany do przedniej sekcji stelazu i

ustal go przy pomocy drzwiczek.

(Réznig sie zaleznie od modelu piekamika.)

Tryby pracy
Podana tutaj kolejnosc trybow pracy moze réznic sig
od ich uktadu dla tego urzadzenia.

Grzatki

drna i dolna '
Grzatki gérna i dolna dziatajg. Zywnosc¢
nagrzewana jest rownoczesnie od gory i
od dotu. Na przyktad, nadaje si¢ do
ciasta, ciasteczek oraz ciasta i
zapiekanek w foremkach do pieczenia.
Piecz w jednej tylko blasze.

Grzatka dolna

Pracuje tylko grzatka dolna. Nie nadaje

sie do pizzy ani do rumienienie potrawy

od spodu po upieczeniu.

Funkcja tej trzeba takze uzywac do

fatwego czyszczenia parg.
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Grzanie dolne/gérne z termoobiegiem

[l

Dziatajg grzatki gorna i dolna plus
wentylator (w Scianie tylnej). Wentylator
szybko réwnomiemnie rozprowadza
gorace powietrze po catym piekarniku.
Piecz w jednej tylko blasze.

Praca z wentylatorem.

*,

Piekarnik nie jest nagrzewany. Pracuje
tylko wentylator (w Scianie tylnej).
Nadaje sie od powolnego odtajania
mrozonek ziarnistych w temperaturze
pokojowej lub studzenia potraw
gotowanych.

Termoobieg

@)@

Gorgce powietrze nagrzane grzatka
tylng jest bardzo szybko réwnomiernie
rozprowadzane w catym piekarniku
przez wentylator.

Jest to przydatne do gotowania potraw
na réznych poziomach pétek i w
wigkszoSci przypadkow nie potrzeba
wstepnego podgrzewania. Nadaje sie
do pieczenia w kilku blachach na raz.
Funkcja tej trzeba takze uzywac do
tatwego czyszczenia parg.

Funkcja "3D"

Full grill

NAA

Dziatajg grzatki gorna i dolna i
nagrzewanie z termoobiegiem (w
Scianie tylnej). Potrawy piekg sig
réwnomiernie i szybko rumienig. Piecz
w jedngj tylko blasze.

Dziata duzy grill w suficie piekarnika.
Nadaje sig do grillowania duzych ilosci
migsa.

e Do grillowania potéz duze lub
Srednie porcje na odpowiednio
ustawionej potce pod grzatkg
grilla.

e Temperature nastaw na poziom
maksymalny.

e (brdc potrawe po uptywie potowy
czasu grillowania.



Grill+termoobieg
N

o

Efekt grillowania nie jest tak mocny,

Jak przy Full Grill.
Do grillowania pot6z mate lub
Srednie porcje na odpowiednio
ustawionej potce pod grzatkg
grilla.

e Nastawianie wybranej
temperatury

e (brdc potrawe po uptywie potowy
czasu grillowania.

Korzystanie z zegara piekarnika

2345I
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1 Klawisz regulacii

2 Symbol blokady klawiszy

3 Symbol zegara

4 Symbol gtosnosci alarmu (Moze ona nie wehodzié
w zakres wyposazenia zakupionego produktu).
Symbol trybu oszczgdnego Eco

Klawisz plus

Klawisz minus

Symbol wykresu czasu

9 Symbol alarmu

10 Symbol koAca gotowania

11 Symbol czasu gotowania

12 Klawisz programu

Najdtuzszy czas, na ktéry mozna nastawic
koniec procesu gotowania, to 5 godziny, 59
minut.

W razie przerwy w zasilaniu program kasuje
sie. Trzeba zaprogramowaé piekarnik od nowa.

Przy ustawianiu kazdej wartosci na
y$wietlaczu miga¢ beda odnosne symbole.
rzeba odczekad chwile, az ustawienia zaczng

dziatag.

Jesli nie nastawi sig Zadnych ustawien
pieczenia, nie mozna ustawi¢ godziny.
Jesli na poczatku pieczenia ustawiono czas
jego trwania, wyswietli sig czas pozostaty.

Pieczenie o nastawionej godzinie:

Nastawiajgc na czasomierzu czas trwania pieczenia

mozna tak ustawi¢ piekarnik, aby wytgczyt sie po jego

uptywie.

1. Wybierz funkojg do pieczenia.

2. Dotykaj t. ®, azna wySwietlaczu pojawi sig symbol
=, aby ustawm czas pieczenia.

3. Czas trwania pieczenia nastawia sig przyciskami
g /-

» » Po nastawieniu czasu trwania pieczenia na

wy$wietlaczu na state pojawi sig symbol =1 oraz

wycinek czasu.

4. Wstaw naczynie do piekarnika i pokrettem
temperatury nastaw temperature. Rozpocznie sie
pieczenie .

» Odliczenie czasu pieczenia na wyswietlaczu

rozpoczyna sig wraz z jego rozpoczeciem i zapalajg sie

wszystkie czgsci wycinka czasu Ustawiony czas
pieczenia podzielony jest na cztery réwne czesci, a po
uptywie czasu kazdej czgsci jej symbol gasnie. Mozna
wigc fatwo $ledzi¢ uptyw czasu pieczenia w stosunku
do catkowitego czasu jego trwania.

Ustawianie zakoriczenie pieczenia na pézniejsza

godzing:

Po ustawieniu na czasomierzu czasu trwania pieczenia

mozna ustawi¢ pozniejszg godzing zakoriczenia

pieczenia.

1. Wybierz funkojg do pieczenia.

2. Dotykaj ¢ (D, a7 na wySwietlaczu pojawi sig symbol
=, aby ustawi¢ czas pieczenia.

3. Ustaw czas trwania pieczenia przyciskami =i / m,

» » Po ustawieniu czas trwania pieczenia na

wy$wietlaczu na state pojawi sig symbol =1

4. Dotykaj ®, azna wySwietlaczu pojawi sig symbol
')|, oznaczajgcy koniec czasu pieczenia.

5. Ustaw godzing zakoriczenia pieczenia przyciskami
& /-

» Po nastawieniu godziny zakoriczenia pieczenia na

wy$wietlaczu na state pojawia sig symbole =1 oraz ')|,

a takze wycinek czasu. Gdy zacznie sig pieczenie,

zniknie symbol =,

6. Wstaw naczynie do piekarnika i pokrettem
temperatury nastaw temperature. Rozpocznie sie
pieczenie .
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» Gzasomierz piekarnika oblicza godzing
rozpoczgcia pieczenia odejmujac czas trwania

pieczenia od nastawionej godziny jego zakoriczenia.

Wybrany tryb pracy uruchamia sig gdy nadejdzie
godzina rozpoczecia pieczenia i piekarnik nagrzewa sie
do nastawionej temperatury. Utrzymuje te temperature
przez caly czas pieczenia.

» Odliczenie czasu pieczenia na wyswietlaczu

rozpoczyna sig wraz z jego rozpoczeciem i zapalajg sie

wszystkie czgsci wycinka czasu Ustawiony czas
pieczenia podzielony jest na cztery réwne czesci, a po
uptywie czasu kazdej czgsci jej symbol gasnie. Mozna
wiec fatwo $ledzi¢ uptyw czasu pieczenia w stosunku
do catkowitego czasu jego trwania.

7. Po zakonczeniu pieczenia na wySwietlaczu pojawia
sig "End", a czasomierz wydaje dzwiekowy sygnat
ostrzegawczy.

8. Dzwiegk alarmu rozlega sig przez 2 minuty. Aby
wyfgczy¢ alarm, wystarczy nacisng¢ dowolny
przycisk. Alarm ucichnie i wySwietli sig biezgca
godzina.

Po nacisnigciu dowolnego przycisku na
koncu dzwiekowego sygnatu
ostrzegawczego, piekarnik ponownie sig
zafgczy. Obrdé pokretto temperatury i
pokretto funkcji w pozycje "0" (wyt.), aby
wytgczy¢ piekarnik zapobiegajgc jego
ponownemu zatgczeniu na konierc
sygnatu ostrzegawczego.

Aktywacja blokady przyciskow

Uruchamiajac funkcje blokady przyciskéw, mozna
zapobiec zmianom w ustawieniach piekarnika.

1. Dotykaj %%, az na wySwietlaczu pojawi sig symbol

» Na wy$wietlaczu pojawi sig ,OFF" [WYL].

2. Naciénij 4, aby aktywowad blokade przyciskow.
» Po wigczeniu blokady przyciskéw na wyswietlaczu
pojawi sie ,0n” [Zat.], a symbol (I bedzie sig nadal
Swiecit.

Po zalaczeniu blokady przyciskéw przyciski
piekarnika nie dziatajg. W razie przerwy w

asilaniu blokada przyciskéw nie kasuje sie.

W celu wytgczenia blokady dotknij przycisku
1. Dotykaj i, az na wySwietlaczu pojawi sig symbol

» Na Wys’wietlaczu pojawi sig ,0n" [Zat.].

2. Wylgcz blokade przyciskdw, naciskajgc Klawisz ™=,
» Po wytaczeniu blokady wy$wietli sig "OFF" [WYL].
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Ustawianie alarmu czasowego

Poza programowaniem pieczenia zegara w piekarniku
mozna uzy¢ do nastawiania dowolnych ostrzezen lub
przypomnien.

Alarm czasowy nie wptywa na inne funkcje piekarnika.
Uzywa sie go tylko do ostrzegania. Na przyktad
przydaje sig, gdy chce sig obréci¢ potrawe w
piekarniku o okreslonej godzinie. Po uptywie
nastawionego czasu odezwie sig alarm dzwigkowy.

1. Dotykaj ®, azna wySwietlaczu pojawi sig symbol

Najdtuzszy czas alarmu to 23 godziny i 59
minut.

2. Ustaw alarm, korzystajac z klawiszy g /-

Przyciski funkcyjne dzwieku alarmu,
godziny dnia, jasnosci wyswietlacza i
emperatury powinny by¢ ustawione na 0
(OFF) (WYL.).

» Symbol £ bedzie sig nadal $wiecit, a gdy ustawi sie

godzing alarmu, pojawi sig na wySwietlaczu.

3. Po uptywie czasu alarmu symbol a) zaczyna miga¢
i 0dzywa sie sygnat alarmowy.

Wytaczanie alarmu

1. Dzwigk alarmu rozlega sig przez 2 minuty. Aby
wyfgczy¢ alarm, wystarczy nacisng¢ dowolny
przycisk.

» Alarm ucichnie i wySwietli sig biezaca godzina.

Anulowanie alarmu )

1. Aby wytgczy¢ alarm, dotykaj ®, azna
wySwietlaczu pojawi sig symbol Y

2. Naci$nij i przytrzymaj klawisz ™=, az wyswietli sie
,00:00".

y$wietli sie czas alarmu. Jesli réwnoczesnie
nastawi sig czas alarmu i czas pieczenia,

wyswietli sig krétszy z nich.

Zmiana dzwigku alarmu

1. Dotykaj 3=, az na wySwietlaczu pojawi sig symbol
o),

2. Ustaw glognosc aalarmu przyciskami e / ==,

3. Zakrotkg chwile odezwie sig dzwigk alarmu o
nastawionej gtosnosci.

» Wybrane dzwigki alarmy wyswietlg sig na ekranie

jako b-01, b-02 Ilub b-03.

Zmiana bhiezacej godziny

Aby zmieni¢ poprzednie ustawienie godziny:

1. ?(%tykaj i, az na wySwietlaczu pojawi sig symbol

2. Godzing nastawia sie przyciskami s /==,

3. Zakrotkg chwilg wyswietli sig nastawiona godzina.



Tryb oszczedny

W trybie ekonomicznym mozna oszczedzac energie

przy pieczeniu przez czas ustawiony w piekarniku.

W trybie tym pieczenie koriczy sig przy utrzymaniu

temperatury wewnatrz piekarnika przez wytgczenie

grzatek przed koricem pieczenia.

Nastawienie trybu ekonomicznego.

1. Dotykaj symbolu &, az na wySwietlaczu pojawi
sig symbol eco.

» Na wy$wietlaczu pojawi sig ,OFF" [WYL].

2. Zatzcz tryb ekonomiczny dotykajgc przycisku .

» Po zatgczeniu blokady przyciskéw na wyswietlaczu

pojawi sig "On", a symbol eco pali sig nadal.

Wytaczanie trybu ekonomicznego.

1. Dotykaj symbolu :==, az na wySwietlaczu pojawi
sig symbol eco.

Tabela czasOw pieczenia

» Na wy$wietlaczu pojawi sig ,0n" [Zat.].

2. Tryb ekonomiczny wytacza sig dotknigciem
przycisku -

» Po wytaczeniu blokady przyciskow wyswietli sig

Iloﬁll [WyL].

Ustawianie jasnosci ekranu

(Ta funkcja jest dostgpna opcjonalnie. Moze ona

nie wchodzi¢ w zakres wyposazenia zakupionego

produktu).

1. Dotykaj 32 az na wySwietlaczu pojawi sie d-01,
d-02 lub d-03 jako miara jasnosci wySwietlacza.

2. Nastaw jasnosc przyciskami E ol

» Po krétkiej chwili wyswietli sig nastawiona godzina.

Pieczenie ciast i migs

Podane w tabeli czasy s tylko orientacyjne.
Moga sig réznic, zaleznie od rodzaju zywnosci,

[grubosci, rodzaju i preferencji kulinarnych.

Pierwsza pdtka w piekarniku to pétka dolna.

Iﬂl—— 40...50

ey B
i

.
Pt dempmen JLD} 20 200 . 220 15.. 20

Pieczone kurczeta Jeden poziom 2 15 min. 250/maks, nastepnie 55 .. 65
180... 190

Indyk (5,5 kg) 25 min, 250/maks, nastepnie 150 ... 210
180... 190
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Przy pieczeniu rownoczesnie w dwoch blachach, gtebszg blache stawia sie na pofce gérnej, a blache plytsza na dolngj.
* Sugeruje sie, aby wstepne nagrzewanie stosowac przy wszystkich potrawach.

() W przypadku przygotowywania potraw
wymagajgcych wstepnego nagrzewania nalezy
wstepnie nagrza¢ piekarnik do wyznaczonej
temperatury.

Wskazowki do pieczenia ciasta

e Jedli ciasto jest zbyt suche, zwigksz temperature
o ok. 10 i skrd¢ czas pieczenia.

e Jesli ciasto jest wilgotne, uzyj mniej ptynu lub
obniz temperature 0 10°C.

e Jesli ciasto jest zbyt ciemne z gdry, umiesc je na
dolnej pétce, obniz temperature i przediuz czas
pieczenia.

e Jedli jest dobrze wypieczone wewnatrz, ale Klei
sie na zewnatrz, uzyj mnigj ptynu, obniz
temperature i przediuz czas pieczenia.

Wskazowki przy pieczeniu ciasta

e Jedli ciasto jest zbyt suche, zwigksz temperature
o0k, 10 iskrd¢ czas pieczenia. Nawilz warstwy
ciasta sosem ztozonym z mileka, oleju, jajka i
jogurtu.

e Jesli pieczenie ciasta trwa zbyt dtugo, sprawdz
czy grubo$¢ przygotowanego ciasta nie
przekracza gtghokosci blachy.

e Jedli gora ciasta brgzowieje, ale dolna czes¢ nie
jest upieczona, sprawdz, czy na dnie ciasta nie
ma zbyt wiele uzytego dom pieczenia sosu. Aby
ciasto brgzowiato réwnomiernie postaraj sig
rozprowadzi¢ sos réwno pomiedzy warstwami i
gora ciasta.

Piecz ciasto zgodnie z trybem i temperaturg
podanymi w tabeli gotowania. Jesli dét nadal
hie dos¢ sig zabragzowit, nastepnym razem
umiesé ciasto na dolnej pétce.

Tabela czasow pieczenia przy grillowaniu

Grillowanie na grillu elektrycznym
Pozycja pétki Zalecana temperatura (°C)** Czas grillowania

Wskazéwki przy gotowaniu jarzyn

e Jesli potrawa warzywna puszcza soki i zbytnio
wysycha, gotuj ja w garnku z pokrywka zamiast
blachy. Zamknigte naczynia zatrzymujg sok z
potrawy.

e Jedli potrawa warzywna nie udusita sig, najpierw
ugotuj te warzywa lub przegotuj je jak potrawe z
puszki i wsadZ do piekarnika.

Jak obstugiwac grill

OSTRZEZENIE
Zamykaj drzwiczki na czas grillowania.
Mozna sig poparzy¢ od goracych powierzchni!

Zataczanie grilla

1. 0brd¢ pokretto Function [Funkcja] wybranego do
symbolu grilla.

2. Nastepnie nastaw wybrang temperature
grillowania.

3. W razie potrzeby nagrzewaj grill przez ok. 5 minut.

» Zapali sig lampka temperatury.

Wytaczania grilla

1. 0brd¢ pokrgtto Function [Funkcja] do gérnej
pozycji "Off" ("wyt.").

Zywno$¢ nie nadajgca sig do
grillowania stwarza zagrozenie
pozarowe. Do grillowania uzywaj

wyfgcznie zywnosci, ktdra nadaje sie do
przyrzadzania w wysokich
temperaturach.

Nie wktadaj zywnosci do grilla zbyt
gteboko. Tam jest najgorecej i thusta
2ywno$¢ moze sig zapalic.
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[ Czyszczenie 1 konserwacja

Informacje ogolne

Okres uzytkowania tego wyrobu przedtuzy sie, a
problemy stana sig rzadsze, jesli wyrdb ten czysci sie
w regularnych odstepach czasu.

ZAGROZENIE:
Przed konserwacjg i czyszczeniem, odfgcz

piekarnik od sieci.Grozi to porazeniem
elektrycznym!

ZAGROZENIE:
Przed czyszczeniem piekarnika odczekaj, az

ostygnie.Mozna sig poparzy¢ od goracych
powierzchni!

e Po kazdym uzyciu doktadnie oczy$¢ ten wyrob.
Dzigki temu fatwiej bedzie usuwad pozostatosci
pieczenia, unikajac tym samym ich zapalenia si¢
na nastgpnym uzyciem piekarnika.

e Do jego czyszczenia nie potrzeba zadnych
specjalnych srodkow czyszczacych. Wyrdb ten
czysci sie migkka Sciereczkg lub ggbka i ciepta
woda z mydtem w plynie, i wyciera suchg
Sciereczka.

e Pamietaj, aby zawsze starannie wyciera¢
nadmiar ptynu po czyszczeniu i natychmiast
wyciera¢ wszystko, co sig rozleje.

e Do czyszczenia powierzchni i klamki ze stali
nierdzewnej nie uzywaj Srodkéw czyszczgcych
zawierajgcych kwas lub chlorek. Czesci te
wyciera sig do czysta migkkg Sciereczkg z
detergentem w ptynie (nie w proszku), najlepiej
ruchami w tym samym kierunku.

Pewne detergenty lub $rodki czyszczace moga
uszkodzi¢ powierzchnig.Nie uzywaj

agresywnych detergentéw, proszku/mleczka
do czyszczenia, ani zadnych ostrych
przedmiotow.

spowodowac poraZenie pradem.

Do czyszczenia tego urzadzenia nie uzywaj
urzadzen parowych, poniewaz moze to

Czyszczenie panelu sterowania
Panel sterowania i pokretta czysci sie wilgotng
Sciereczkg i wyciera do sucha.

Jesli na produkcie znajduija sig
przyciski/pokretta, nie nalezy ich zdejmowac

do czyszczenia panelu sterowania.
Mozesz uszkodzi¢ panel sterowania!

Czyszczenie piekarnika

Aby oczysci¢ $ciane boczng

(Ta funkcja jest dostgpna opcjonalnie. Moze ona

nie wchodzi¢ w zakres wyposazenia zakupionego

produktu).

1. Wyjmij przednig sekcje stelaza bocznego
wyciggajac go w przeciwnym kierunku do Sciany
boczngj.

Catki

Sciany katalityczne

(Ta funkcja jest dostgpna opcjonalnie. Moze ona
nie wchodzi¢ w zakres wyposazenia zakupionego
produktu).

Wewnetrzna strona bocznych $cian (A) i tylnej Sciany
(B) urzgdzenia moze by¢ pokryta emalig Katalityczng.
Sciany pokryte emalig katalityczng majg jasny, matowy
kolor i porowatg powierzchnig. Nie nalezy ich czyscic.
Porowata powierzchnia takich Scian czysci sig sama,
pochtaniajac i przeksztatcajgc odpryski tuszczu w parg
i dwutlenek wegla

tatwe czyszczenie para

Zapewnia fatwe czyszczenie, poniewaz brud (ktory nie

czekat Zbyt dtugo) migknie pod wptywem wytwarzanej

wewnatrz piekarnika pary, a krople wody skraplajg sie

na jego wewngtrznych powierzchniach.

1. Wyjmij z piekarnika wszystkie akcesoria.

2. Wla¢ 500 ml do tacy piekarnika i umiescic tace na
drugim ruszcie piekarnika.
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1 2

3. Nastaw temperature na 100°C i uruchom
piekarnik na 25 minut w trybie fatwe czyszczenie
para.

4, Otwdrz drzwiczki i wilgotng ggbka lub Sciereczkg
wytrzyj wewnetrzne powierzchnie piekarnika.

5. Piekarnik czy$ci sig z uporczywego zabrudzenia
migkka Sciereczka lub gabka i cieptg wodg z
mydtem w plynie, | wyciera suchg Sciereczkg.

Czyszczenie drzwiczek piekarnika

Drzwiczki piekarnia czysci sie migkkg Sciereczka lub

ggbkg i ciepta wodg z mydtem w plynie, i wyciera

suchg $ciereczka.

Do czyszczenia drzwiczek piekarnika nie
uzywaj zadnych szorstkich Srodkéw
czyszczacych ani skrobaczek metalowych.

Moga porysowaé powierzchnig i zniszczy¢
szybe.

Przenoszenie drzwiczek piekarnika.

1. Otworz drzwiczki przednie (1).

2. Otworz zacisk w obudowie zawiasu (2) po prawej i
lewej stronach drzwiczek przednich przyciskajac je
ku dotowi, jak pokazano na rysunku

: 1 2 3
1 Drzwiczki przednie

2 Zawias

3 Piekarnik

26/PL

3. Przesun drzwiczki przédhie w pot drogi.
4, Zdejmij drzwiczki przednie ciggnac je ku gérze aby
uwolnic je z prawych i lewych zawiasow.

Kroki procesu wyjmowaniu drzwiczek powtarza
sie w odwrotnej kolejnosci przy ich zaktadaniu.
Przy zaktadaniu drzwi z powrotem nie zapomnij
zamkna¢ zacisk w obudowie zawiasu.

Wyjmowanie szyby w drzwiczkach

(Ta funkcja jest dostgpna opcjonalnie. Moze ona
nie wchodzi¢ w zakres wyposazenia zakupionego
produktu).

Szklang szybe z drzwiczek piekarnika mozna wyjgc do
czyszczenia.

Otworz drzwiczki,

1 Rama

2 Czes¢ plastikowa

Pociggnij ku sobie i wyjmij czes¢ plastikowg zatozong
orng sekcje przednich drzwiczek.

4 123

Szyba wewnetrzna
Szyba wewngtrzna

RO



3 Szyba zewnetrzna

4 Plastikowa szczelina na szybg - Dolna

Jak pokazano na ilustracji, podnie$ lekko szybe
wewnetrzng (1) w kierunku A i wyciagnij jg w kierunku
B

vavtérz te czynno$¢, aby wyjac szybe wewnetrzng (2).

Pierwszy krok do przegrupowania drzwiczek polega na
ponownym zatozeniu szyby wewnetrznej (2).

Jak pokazano na rysunku, wiéz sfazowany naroznik
szyby tak, aby spoczywata w fazowanym narozniku

ruga szyba wewnetrzna (2) musi by¢ zatozona w
szczeling plastikowg blisko szyby wewnetrzngj (1).
Zaktadajac szybe wewnetrzng (1), upewnij sie, ze jej
strona z nadrukiem zwrdcona jest ku szybie drugiej.
Wazne jest, aby wsadzi¢ dolne narozniki wszystkich
szyb wewnetrznych w dolne szczeliny plastikowe.
Nacisnij czes¢ plastikowa ku ramie, az ustyszysz
Klikniecie.

Wymiana lampki w piekarniku

ZAGROZENIE:
Aby unikng¢ zagrozenia porazeniem
elektrycznym, zanim wymienisz lampke

upewnij sig, ze piekarnik jest odtgczony od
sieci zasilajgcej i Ze ostygt.Mozna sig poparzy¢
od goracych powierzchni!

Lampka w piekarniku to specjalna zardwka
odporna na temperatury do 300 °C. Patrz
Dane techniczne, strona 11, w ktérych podano

szczegoty. Lampki do piekarnika mozna naby¢
u autoryzowanego przedstawiciela serwisu.

Lampka moze by¢ umieszczona gdzie indziej
niz na rysunku.

Zaréwka uzywana w tym urzadzeniu nie jest
odpowiednia do o$wietlania pomieszczen
domowych. Zgodnie z przeznaczeniem
Zaréwka ta stuzy do o$wietlania zywnosci.

Zaréwki uzywane w tym urzadzeniu musza
wytrzymad ekstremalne warunki fizyczne, jak
temperatury powyzej 50°C.

Jesli w piekarniku jest lampka kwadratowa:

1. Odtacz piekarnik od sieci zasilajgce.

2. Wyjmij stelaze druciane, zgodnie z opisem. Patrz
Czyszczenie piekarnika, strona 25.

CHCICHMS]

3. Wkretakiem zdejmij szklang pokrywe.

4. Jezeli lampka w piekarniku to lampka typu (A)

pokazana na ponizszym rysunku, nalezy ja

wykreci¢ zgodnie z oznaczeniem na rysunku, a

nastepnie wymienic¢. Jesli typ lampki to (B), nalezy

ja pociagnad i wyja¢ w sposob pokazany na
ki tepni ienic

Zatoz szklang pokrywe, a nastepnie stelaze
druciane.
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Rozwiazywanie problemow

ie jest awaria.

$ci metalowe moga sie rozszerzac i wydawac dzwigki. >>> To nie jest awaria.

Produkt nie dziata.

e Bezpiecznik uszkodzony lub zadziatat. >>> Sprawdz bezpieczniki w skrzynce bezpiecznikowej. W
razie potrzeby wymier je lub zatgcz.

*  Piekarnik nie jest przytaczony do (uziemionego) gniazdka. >>> Sprawd? kontakt wtyczki.

e Lampka w piekarniku jest uszkodzona. >>> Wymieri lampke w piekarniku.
e Brakzasilania. >>> Sprawd?, czy jest prad Sprawd? bezpiecznik w Skrzynce bezpiecznikowej. W
razie potrzeby wymier je lub zatgcz.

e Piekarnik moze nie by¢ ustawiony na pewne funkcje gotowania i/lub temperatury. >>> Ustawic piekarmnik
na pewne funkcje gotowania i/lub temperatury.

e W modelach z programatorem czasowym, nie nastawiono programatora >>> Nastaw zegar.
(W produktach z piekarnikiem mikrofalowym, regulator czasowy steruje tylko piekarnikiem mikrofalowym.)

e Brakzasilania. >>> Sprawd?, czy jest prad Sprawd? bezpiecznik w Skrzynce bezpiecznikowej. W

e Poprzednio nastapit zanik zasilania. >>> Nastaw zegar/ Wytacz piekamik i ponownie zatgcz go.

autoryzowanym agentem serwisowym lub sprzedawca piekarnika. Nie prébuj samemu naprawiaé zepsutego

m Jesli pomimo postepowania wedtug instrukcji z tego rozdziatu problem pozostaje, skonsultuj sie z
piekarnika.
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